
“гттягг;гтКапіталістична Європа змобілізована 
проти антивоєнних демонстрацій

ЗНОВУ ВІСТКА ПРО ПЕРЕГОВОРИ 
МИ КИТАЄМ А С.Р.С.Р,

(( псціяльна телеграма до “У.Р.В.")
К демонстраційнім породі віяло участі, около 2,500 робі тиків, 

а в мітінгу на Марксі Сквсіір около 5,000. — Ііротнвоснна 
демонстрація випала успіїшю понад всякі сподівання. — 
Комуністичні промовці пятнують робітничих фенкерів і іа- 

робіїннків повалити капіталі їм.

СОДВОРІ, Онт., І. серпня.—
В ПАРИЖІ ТА ІНШИХ ФРАНЦУЗЬКИХ МІСТАХ 

АРЕШТОВАНО КІЛЬКАСОТ КОМУНІСТІВ 
ПЕРЕД ПЕРШИМ СЕРПНЕМ.

Велика антивоєнна демонстра
ція відбулася в Вел парку. По
верх 2,000 робітників віяло 
участь.. По закінченні мітініу 
розпочато похід, але поліція 
розбила його й арештувала тт.

кликанні.

\
Міжна^тііЯЦІіт-Червітин День революційні

МАНЧУЛІ, Манджурія. .31-го контролі, таки розпічнуться! Раена і Ціла. Товаришів звіль- у Вінніпегу випав успішно по- и-,м серед молоді був великий 
Представники Радян всякі дальші переговори. нено без бейлу До росправн 

ського Союза й Китаю розцо-; (Повита новинка походить!Детайлі засилані, 
чади

Питу н-) кликиВ Парижі імобілізоваио проіи комуністів 20,000 поліції та вій
ськові реіерви; арештовані розпочали солодовий страйк. 
— Поліція захопила ціле- видання комуністичної газети 
“Юманіте” й забрала її форми з преси. — В Чехосдовач- 
чині заборонено 1-го серпня 38 комуністичних денників. 
— В Туреччині й Фінляндії заборонено всі робітничі демон
страції. ’— Поліція в Будапешті арештувала комуністич
них провідників.

липня. ", над всякі сподівання. 4J.1 ті Великий масовий мігінс на 
Марксі Сквейр.

І la Марксг Сквейр відбувся 
один і найбільших роб : і нич и х 
хтітішїв в історії Вінніпегу. 
Ще від генерального страйку 
н 10Н) році на площі коло сіп і- 
го.т не було такого великого 
числа робітників, як в Міжна 
роди їй Червоний День. До зі
браних тисяч ж промовляли тт. 
Я І Існср і T К )ен від Комуні
стичної Партії Канади, мо.то- 
існький товариш М. Бригадир 
від Юних ІІіонірін і Гов. М. 
Симіікін ні і Літи Комуністич
ної Молоді. Промовці вказали 
на небезпеку нибуху нової 'ім
періалістичної війни її атаку 
на Радянський Соіоз та такли-

Крім газети "Иоркч-рс Неї- Похід розпочато в.дивані,ям м mlk]|1 r„,pmi.r„,
тард", Комуніспічна Партія \ нтернап опалу . , війною. Як довго існує ка-
НіниіїЛту видала окрему про- І! тд. 7.25 вечором іібрані іііталізм. війн;^ є неминуча, 
тії воєнну і азе.ту в англійській на площі робітники й робітнії- Щоб покінчити і війною, р<
мові для залізничих робітників ці почали формуватися в по- бітникам треба повалити каиі-
н. н. “The Bail way Worker ’. З хід, Двяйцять міиут до восьмої талі їм і влити владу в свої ру

ці,ого тижня газету І похід був готовий рушити з ки. Нашим гаслом повинно
ролповскіднеію и і.ітізничйх місця. 1 la даний знак, орке- бути "Цінна війні!
■папах у Ніниіиеіу її Трансконі. с Тда місцевого відділе І* ІТ. ці далі вказува ти, що Дії а На-
І азету роздавано на брамах під проводом і. Тіатска почала ціїї аш .Пакт Іхслоіа гте тхто

МІСТО МК КСИКО, 30. липня. I III ІИІ1Н, Китай. 3(). липня. ШІІМІН ' робітники -з великим ,pllm “Інтернаціонал". Поїте- жутт, танобіті війті.- Нони»
В пресових депешах з Орі- Міжниррдня- доврмогова комі-і ’-Ш'кавлетіям росхаиували її слисті звуки міжнародіїьото ро тише заслонами та якими ка-

іаби, в стейті Пера Крхз, нові- сія повідомляє, що в цілім Ки -' 111 іа іи "Залі.шнчого Робітнії -1бітничогО іимну, якого зібрані віталісти підготовляють нову 
дом.тяють сьогодні- про сугиц,і-таю голодує -10 мільйонів лю- к‘| • ",U1*C мілий наклад та- робітники внсшА.і.ііі і иідкри війну. Груба викривати робіт
ку Між хліборобами та оспо-ідей. Населення мре і голоду! и™ ">к Р'>оіовсюднений ч.тс- тими ,„линаміь Похід рушив інших фенкерів т партії праці,
рюване посідання певних :«•-. и на тиф. vV провінції Кансх. !И:ІМИ • І!0* Комуністичної- Ми- Зараз та оркеетр<у> несено як Нудсворт, Симнсон та інші, 
ме.ть, в якій' 22 бу^ убитих яка найгірше тсрЦіїїть від голо- ■ один напис і .та ним маїііерува -lh' оа.тамутять робітників і м-
і 17 поранених. іду, панує людоїдство. Поло- за група робітників немовЛІС-1продуміті, їх

женця в нроншніі І Пенсі- таке БРІЯІІ ІІРЕМІЄРОМ НА МІ- рудня гвардія. Далі йшли ні клясі. Одна Велика К >иі"я, яка
(ЛІК НУАІІКАРЕ. оніри и ‘малі літи нзаіалі, за претендує На революційну ор

ними члени Ліги Комуніс тичної,1 анізацію, в лійсн »стм » най- 
Мо.юді її молодь взагалі, далі більш контр-революцій-ішм п- 
жінки робітниці, а за ними чи- -ІОМ Гі орган у своїх брудних 
сленні чвірки робітників. .. у і нападах на Радяїїський Союз 
-поході несено Ні написів, які ' комуністів неревищає буржу- 

,Иі ризи u <н> пресу. Одинока Комуні
стична -Партія веде робітників 

на Радянський Союз. На-,"" '"ляху класової революцій- 
ипі боротьби її під і: проводом 
робі

j капіталізм і раз на завжди по
кінчи і и

клик Комуністичної Партії Ка
нади. тисячі робітників і робіт -

в. то виник через загарбання нічого певного сказати. ) I net піти і> пси.па - І ниць ріжннх народностей ви її-
китайсі ко - східні,ої залізниці}', MAH4N.il. Манджурія, 1-г„ ( ТТ’МІІК) В Кі!і1ІИНМН>** "їли •- серпня «протесіхвати
китайською владою. Ііерего- серішя. • Кілтйські її радянські " , проти загрози іхГпсрія.пспіч-
ворн ведуться в вагоні спеці- делегати, які іібра.іиси вчерл HN КАРІ ПІТ, Румунія, 1. сер- мої.війни іі атаку капіталістич- 
яльног‘0 поїзду, Що стоїть ні в іа.ті ціннім вагоні на кордоні пня. Підчас антивоєнної де- них держав на Радянський С6- 
при кордони і її лінії недалеко недалеко івідсн, погодилися монстра ції- в Кишснсві прий- кіз. Н демонстраційнім поході 
івідси. _ . назначити делегатів для мир-і ціло До сутички між комуніста»

Кажуть, іцо китайські еміса-Іного 
рі заявили готовість приверну
ти, китайсько-східню іалізницю цими китайсько • східньої. за- викрутила 
до її попереднього стану, як-\ іі липні.
що Радянський Союз дасть га- Іхйтіїйськтї делегат Пай Юн | "Геть війну 
рантію, що не буде вести к„ Шен сказав сьогодні корЕсмон іянськнії Союз!" 
муністичної пропаганди в Май : .тентові Юнайтсд Прес, що він

сподіється, що обидві сторони !
Радянські представники по-^назначать :п ієіаіін до тижня.; 

ставили донуганнн, щоб галіт- Ці делегати зійдуться правдо-і 
ниця була привернена до і і подібно в Харбіні, де повстала 
попереднього стану спільної! кріза.

переговори віз буржуазної пресової агенції 
справі полагодження конфлікті про і і автентичність не можна

П. Г.ілінський.СЬОГОДНІ

ПАРИЖ. І серпня 
лій Європі капіталістичні хря-Іня н 
дн мобілізують поліцію II вій
сько для здавлецня нротивоєїі-1 жуть, що уряд Туреччини за- 
них демонстрацій, мит мають боронив усі робітничі ДСМОН-

I Іо ці-ікож приготовилися до ідавлси 
роти воєнних демонстрацій 

Звідомлення і Ангори ка- взило участь около 2.5(H) р„- 
полдгодження спору, що ми а поліцією, яка почала ро і- ; бітників і робітниць та робіт- 

виник через тахоплсиня Китай- би вати демонстрацію. Поліція ннчи.х дітей, а на чіт них після
відбутися сьогодні під ярово- страцп.
ДИМ Комуністичних Партій . Н Звідомлення і Праги ка
сам і м Парижі, і мобілізовано жуть, що там змобілізовано 
проти комуністів 20,000 Полі жандармів і (юліцію та узбро- 
ііїї, а також військові резерви.
Багато поліції буде покликано 
з провінції.

руку КОМУНІСТОВІ.) походу було около 5,000 по 
який ніс . прапор і написом: дуй Вже давно велика площа 

Обороняйте Pit коло ситі-гол, знана як Маркс і
Сквейр, не була таїюВііена та
кою великою масою народи, як 
минулою четверга підчас пр<

єно їх в скорострі.ти і кріси 
для тдавлення демонстрації В джурії

АНТИВОЄННА ГАЗЕТА ДЛЯ 
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ.додатку, іабороні-ііо сьогодні 

вийти 38 ленникам, які ста
новлять УСЮ чеську KOMŸili-

ТИВОЄННОГО МІТІНІУ.
В Парижі й інших фраііцх ть-

ких містах арештовано кільк.і- 
II.і самий ІІа- стичнх пресу.

З І ельсінгфорсу 'повідомля
ють, що фінляндськіїй ,міністср 
внутрішніх справ заборонив 
сьогодні всі демонстрації,

В Будапешті арештовано 
ряд комуністичних провідни
ків, щоб недопуститн до про
ти ІКІШНИХ демонстрацій.

В південній Іівроні, а особли
во на Ьалкані, також поробле
но великі приготування до

СОТ KOMXHICTIH
риж "припадає більше як 2<кі, 
арештованих. Вони (юзіїочали

РІЖНІ ВІСТИу ця чіпці голодовий страйк і 
до них нрилучуються інші вя-

початкомЗНІ
[Іромов-Комуністична преса гостро 

протестує проти акції уряду 
І Іомнми того арешт» нашої про- 
донжаються. »

Французька поліція захопи. 
і ла сі.ої одні ціле ран і піні, ви-

Тканий комуністичною орган» прогивоєнних темонстрацііі 
•ЧОманітс" Іі «брала його фор- 3 Білгороду повідом.інють,- 
ми і преси, щоб недбпустити що в Сараєві викрито тайну 
до надрукування другого ви-1комуністичну друкарню. Коли

поліція .зробила рейд на неї й 
арештувала Марі» м.і Ііарума. 
інші комуністи старалися ви
рятувати його Підчас цього 
поліція вбила Ііарума.

22 УБИТИХ І 17 ПОРАНЕНИХ В КИТАЮ ГОЛОДУЄ 40 МІЛБ- 
В МЕКСИКУ. ПОПІВ ЛЮДЕЙ.

капіталістичнійданин.
Париж переміїїйвся и узбро

єний табор, а Берлін, Бруксе.тя, 
Штокгольм. Лондон та інші 
північно-європейські міста та-

lUfbKQ ЗЬУІІ ,MV A !V!i,m >ІК 1 " К'"кч 
ТУВАЛОСЯ.-, Всі поі пжуніть. я в тім.' то ПАРИЖ, 2‘». липня

і 11і.,тод цього року є більший ! і це Раймонда 11» аикаре, який 
і між був ко.тибудь у міш» лім тре Пігмунав 
і столітті.

КИІ АІК.БКІ НІ
11.1 XII-

МОСКВА, 30. липня. ■ 
ломлений і Чіти, на Сибірі,, 
кажуть, що кіїтайсіке військо 
в ' Фудіндіяиі, 
збунтувалося н напало на скле
пи та доми.

Ііомимо "тапевнюючих заяв 
і боку китайської іьтадц, скле
пи в Харбіні припиняють тор
гом ю, а наплив населення до 
місі а збі.тьшається.

Зні- і преміє ра мере і 
Голод повстав на- те. що мусить піддатися двом

ПР0ТИ60ЄННІ МІТІНГИ В МІСТАХ 
СХІДНЬОЇ КАНАДИ

І слідком недорогу, спричинено- операціям і не і може брати у-
го посухою, а ніс більше через части н політичнім житті через ! протестували проти 
постійні грабіжі * ріжннх гене- яких три місяці, головою фран- нової, війни іі .пак» імперія.іі- 
ра.гів і бандитів. ‘ цузького уряду став Арістід СТІВ

Бріяи. який' затримав також ,|иси зву'Іали :

Харбіну,

і
тики іможуть повалитисвій попередній портфель мі- 

! иістра та кордонних справ. ^Ре
шта міністрів будуть ті самі,

V Мун- [ що їі та 1 їх анкіїре. хоч вони ' війнами ! 
качі (на Закарпатті) «крито формально булщттрезигнува- 
місцснщі орган комуністичної .тії разом а Бріяном.

Написи в поході.ЗАБОРОНА КОМУНІСТИЧНИХ 
ГАЗЕТ IJA ЗАКАРПАТТІ.ТОІЧ>МТ(>, Онт, І серпня.' Чар.н Симс, голова анти- 

I Іомимо того, що поліція І воєнної к„н4>среиціі в Торонто 
заборонила комуністам відбх і ’ член Комуністичної Партії 
вати мітіНГИ під відкритим не- Канади, був. арештований учо- 
бом. місцева організація-Кому- ра, як вийшов з місцевої др\ - 
містичної Партії постановила., карні .« кількома тисячами к„- 
влашгувати сьогодні великий муністичних відозв під пахові 
антивоєнний мітінг » Квінс Нідозвн були тіризначЄні " для

• р.» ІН„ВСЮДНСЩІЯ Н ІВЯЗКХ

Мітінги проти загрози імііс- антивоєнтпо демонстрацією, 
ріялістичноі війни та в обороні Шеф поліції Дрепер заявив 
Радянського Сонна відбудусь- тчора, що поліція єт нригото- 
ся також сьогодні \ Ниндзор, на на здавити всяку демойстра- 
Доидоні. Гемнлтоні, Ошаві, ціні, що відбудеться без дозво- 
Гвелф, Киченер і Ст. Кетерінс і» влади.

війною. Зібрані 
і '>м.ici кували промовців, а осо- 

Р.ідяіі- ’’ 1411,11 міі.т-і.п мькоГо товариша 
від нвипрів. Мітіш іакінчив- 

Клясова війна імперія.ік піч-' '* відеггіваиням Інтернаціона- 
ній війні!

І Іамятайте іралу , реформ і-і 
* ілшшіх робітничії провіднії: ЦІ,(ЯКІ РОБІТНИКІВ ЗА ТТ ІІі;-

РАЛЬНИМ СТРАЙКОМ.
, 11Ю ОРЛИК. 22 липня.
1 Сорок тисяч ню-орлиш-ких ро- 
I бітників, зібраних на ііайбіль- 
ШІМ XI НОВІМ вічу, що ко.тибудь 
IX І відбулося, ПІДНОСИЛИ І иЛО

ТІ ці 11 неральцим страйком і 
прирікали с о з і д а р и і ст ь-зі' 
страйку німими- трамваєвиМи ро
бітниками.

Віче відбулося на вулицях 
К.іейборн і Кап.і і під нідкри- 

: тим небом

Геть імиерія.тії тичиимиз
ПРАГА, і липня

оборонити 
ськиїі Соки нашим життям'

Будемо

ВОГОНЬ ЗНИЩИВ АРСЕНАЛ 
ї У САРАЄВІ.

Б1Л ГОРОД, Югославія, 31. 
липня Вчора- вечером вогонь 

1 тііншив арсенал \ Сараєві 
ІИкодх обчисляють на 8 міль
йонів діиарів, .В'ю около міль- 
іцііі 5(Ю тисяч до.,

парти, що виходив угорською 
мовою
зети “і’у.гс Право" її "Руди Be-і 
чортик у Цр.мі. л також "Делі, 
нинька Ровность" » Брні одер-

.IV .
Три комуністичні га- СОТКИ КИТАПШВ УБИТИХ 

В ЕКСИЛБОЗІ1.
згарку ГОНКОНГ, Китай, 27-ю .ти- Kj„ v j• 114 рОЦр 

Тут отримано
перші детай.шн твідом.тешія

вчера За робітничо - фармерськнй 
уряд Канади! v

К ]')| 1 році вимордовано 16

мни.жали попередження, що На 
підставі судового вирокх їх

! влада може «крити в перший-'"Р" і Т|'аШ"х СКС"'1Ь" ск''"' 
тіпнгай момїит. Отож та остан- дів ,ІМХІІІІШ 8 К)нані|іу на 11 мільйонів робітників за капі-

линця. Сотки Китайців булиС.Р.С.Р. І БРИТАНІЯ РОЗІЮ- mil 4.,, 
МАЛИ ПЕРЕГОВОРИ.

талізм.IIЯТЬ КОМУНІСТИЧНИХ Пі -
ІЗ дієта іц. іубиті-іСвелика частина міста зі- 

г і стала знишеяа.
ще ЯК -І ,1 Ки і будинків було зни
щених скспльбтією, яка потри-.

Робітниці, боріться проти 
Загалом, .біль- капіталістичної війни!

зет закрито, 
! ЛОНДОН 26. липня В< передження 
і лика Британія іі Радянський 

і Союз розпочали сьогодні свої:
; вступні переговори над від-}

І у'ТЬЗЕМЛЯ ФРАНЦА ЙОСИФА ДЛЯ СРСР мілітаризмом » шко
лах!

ВЕЛИЧЕЗН \ ДЕМОНСТРА
ЦІЯ В БЕРЛІНІ.

сла цілим округом немов силь
ний землетрус,-

Хлопці її дівчата! Be mi,Hi
re до піонірів І боріться проти 
всіх панських- воєн!г

Імперія.! ІСТИННІ ДИІІЛЬОМ.іТИ

і творять про мир, а.г розум
КІТЬ ВІЙНУ.

HOB.1CHHHM -іарговсльних ^ ди-
МОСКВАї 30 липня Ту і; Земля Франца Посифа є ар- нльоматичних зносин. Ііерего- БЦРЛІН. 25. червня 

оповіщено сьокідні, і : і згідно х шелягом малих островів. її ВОри ведуть бриті йськ и й міні- ра в Берліні’відбулася величе ПРОГОЛОСЯТЬ ДИКТАТУРУ 
Упостановию радяиськ і о урн ложених на північ від Пової стер закордонних справ Артур "іа деможтр пня 26,000 граба В БОЛГАРІЇ,
ду. члени радянської арктичної Землі Поверхня є переважно Гендерсон і радянський амба-Ч’ів. і мулярів. Вулиці й будь ЬІЛПОРОД. Югославія. ЗО. 
експедиції вивісили врочисто покрита ледівцями, але місця-jeuop до Франції М Довгалев- вар* загатила поліція тиння. Га,іета "Політіка" та-
минулої неділі прапор Радян- ми |<остуть арктичні рослини, ський Перше, засідання кон- Демонстрація відбулася під являє сьогодні, що болгар
ського Союза на Землі Франца -7  — ференції відбулося в міністер- гаслом оголошення страйку ський король Борис про голо-

“стві закордонних "справ. Вимагали звільнити активних ' сить внедовзі військову дикта-
Амбасадор Довгалевський робітників унітарних профені- туру н Болгарії. Газета каже, 

прибув до Лондону вчера ве- док. Після демонстрації та- що - болгарський міністер до 
. ДО території Радянського Со-1 Почавши від 1. серпня, ціна 'мером і був стрінутий на залі- страйкували всі робітники Риму зістав відкликаний і що 

юза згідно з постановою Цен- на хілб у Кс.тгарі буде ніднг- зничім звірці Дж. Б. Монком в грабарі й мулярі. У будинку після його прибуття до Софії,
трального Виконавчого Комі- сена з 10 до 11 центів за бо- імени бритійського міністра союзів відбувся, мітинг страй болгарський парлямент буде
тету від 15. квітня Ґ926 року.‘хочець. закордонних справ ;керів. * розпущений.

Учу-
Д Марку і. юнійиого'провід

ника, який іавзято виступає 
проти генерального страйку, 

Похід пішов вулицею \ртур “привитано:' свистом,' кЬ.ти він 
на південь до І Іотр Дейм, далі по'іав промоімяти. 
тою вулицею на південний хід І вічу одноголосно нриня- 
до Портедж евию. де завернув то резолюцію, щоб не їздити 
на захід і пішов до МсмортЯ.т трамваями,’ якими оперують 
Буливард. Там завернув, і тою скеби.

і

Посифа. ■ ■„
Цей крок зроблено на знак 

втілення Землі Франца Посифа

ПІДНОСЯТЬ ЦІНУ НА ХЛІБ.

ККЛҐАРІ. А.тта . ЗІ. липня
самою дорогою пішов на Мар- Комнанія далі оперує трам- '
кет Сквейр. Цілу дорогу ор паї ґірц помочі скебів, але 
хестра грала.рсволюційні.пісні, значно відчуває бойкот і боку 
а молодь співала й підносила робітників.

F v
1 .

1

.

Щ

г
ПРОЛСТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!
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і культурно розвиватись, а т.і- 
1 мі* мають цілковиту Bu.no
! ЩОДО
ви в \сіх чстановах, школах і

UKRAINIAN LABOR NEWS КМЗА РЕПАРАЦІЙНА ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ прм:ч.>ц\ Червоної арм і •• на економічна політика союз- 
З’їзд закликає польських ного >ряд>. Союз радянських 

використання рідної мс трудящих до дЯіьшоі активне республік не тільки не ставитьАамвмгай L-—ГТЖ» л млші m
w. •а» Г,

в СОЦІЯЛІСТИЧНОМУ бу- перешкод нормальному рлл- 
дівництве ДО ПиШНреіІНИ COU ВИТКОВІ окремих республік І 

З'їзд констатує, що подьсь» і і містичного змагання, соціяд районів, а навпаки, утворює- 
трудящі розуміють значіння о-1 стичної перебудови польські- якнайспрнятливіші обставино 

лосердно спустошити кешенії борони своєї соціалістичнім то села й ' Висловлює впевне

участи
грабування робітничих та ce-j в пресі 

Франку Акий 
капітал, що лагодиться неми-

3 наближенням дати першо- 
серп ратифікація д ого -

>ру іЗшга 
Кі ІНИХ боргів 
мосфера дедалі нагрівається. 
На парляментській арені відбу
вається комедія з переодяган
ням
супротивник визнання боргів 
Пуанкаре з його націоналістич
ними охоронцями з правої ре
акції одразу змінив тон і в без
конечно довгих промовах, які 
відібрали ЛІ годин, намагаєть
ся переконати своїх націоналі
стів і напівнаціоналістів із ра
дикальної партії, що немає, ін
шого виходу, як визнати між
союзні борги

Я ОбBobeeription per year
лянських мас

її визнання міжсо- 
політична ат-

Tekpbone: 51 465
для тізх народів, що за царатх

швецьких робітників та селян, батьківщини, про що свідчить'кість, що за керівництвом ком- були пригнічені її визискувані 
не може.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ партії и радянської влади поль- Союзний уряд, керуючи еконо

мічною політикою, намагаєть-
звкгно, виставити . широка участь польськоп

будь-якого серйозного ярі у-1 трудящого населення в осерсд- еькі трудящі маси-переможуть 
менту проти американських ка- ках ТУ'О-Авіяхему і свідомо всі трудів ■ л в справі соціялі- 
інталістичних кредиторів. Пре- j сприятливе відношення їх деїстичної о бу дівництва, 
красними банками із- воєнного _____________________________________

raam au робочого жюяу — вихилить три pan u тижаеик:
у еіегоріж, четвер І, суботу.

Вали НобНипо-Фармсрсми Няашпгк Товариство, міваорпириванс 
в Маштобі. Неаааша. алмази і раша і друкарні міститьсв а Українськім Pu 
бітиичш Домі, на роМ кудмць Прнчара І Мені per зір, у Вінніпегу, Май.

Ше недавний похмурий ся поєднати потребу мати ма
ксимальний і швидкий ефект 
від затрат капіталу із трива
лою складною її дорогою про
грамою заходів ' 
ного' піднесення численних 
Сталих народів країни.

періоду капіталістичного со
ловій не нагодуєш. Всі пре
красні обпгянки. шо їх дали на
ціоналісти французьким масам 
підчас віТінн. яка повинна була 
дати переможцям гори золота, 
вічний мир і загальний добро
бут. тепер пішли прахом 
ги стоять перед -безоднею. І -, 
уярмлюють на І>2 роки амери
канському капіталові, а ні
мецькі робітничі маси повинні 
будуть горбом виробляти ще 
більшу кі іькість мільярдів длл 
союзного капіталу.

Цей провал ілюзії поглиблю. 
дедалі більше незадоволенні 
м;)с. Податки збільшуються 
Рівнобіжно і визнанням амери- 
ської неволі, французька бур 
жуазія вирвала з свого марля 
менту новий закон про квцти 
ронаймачів, який дозволяє 
вчетверо збільшити проти пе
редвоєнного часу кватирцу 
плату. Збільшується ставки на 
газ, воду тз електрику. Життя 
відповідно дорожчає. Перед- 
.чуваючи лихо, яке рано чи пі
зно мусить статися в наслідок 
дедалі більших злиднів мас, 
панівні політичні партії роб
лять все можливе, що_б= ск.ь,- 
сти з себе відповідальність.

*400Передплаті на рік ІТАЛІЙСЬКЕ РОБІТНИЦТВО ПОСИЛЮЄ 
БОРОТЬБУ,

до економіч
ні дАдреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Are, and HcOregor ■>, Winnipeg, Man., Canada

Коли б Союз радянських ре
спублік не провадив політики 
скерованої до гармонійного

ВІДОМОСТІ, шо надходять з усі повторили нбгзГвш ук "Хай ""r3lwmi4 Пих народів Союзу.
то чим можна було о пояснити
зракт мирного співжиття наро
дів Союзу й майже цілковите

Мире дакиія за оголошення не відповідає
Річ \ тім. то

живе дуче І Ч\ , І ІЛІМІ ) ВСІ 
відповіли на це солідарною 
мовчанкою Згодом Ьсньотті 
доповідав йро цей “прикрий 
інцидент" гіа нараді фашіст- 
еькчіхі-ватажків

Опір робітництва виявляєть
ся також з б а г а т о" 11 с іііа * ніній х 
фактах та подіях і набирає рі- 
Йіучіціих форм, Отоді, ІірІІМІ 
"ром на відомих тх рінськнх 
машинобудівних заводах Фіят(- 
Лінготто, то належать до

Італії, свідчать про збільшен 
ня чиюру робітництва її селян
ства їхнім визискувачам та фа
шистському режімові.

В останньому числі Інтерна
ціонале І іресе - Кореспонденц" 
наведено чимало фактів бру
тального наступу- підприємців 
на робітників та наймитів. У 
багатьох місцевостях поміщи
ки по "згоді і -фашістсмоїми 
“профспілками" імен т и л н 
сільсько-господарським робіт
никам платню. X’ деяких райо
нах дуже зменшено платню му 
лярів. Щодо незаможних- се
лян, ті) їм накинуто надто, тяж
кі умови оренди, за якими но

ни мають, обсіявшись власним 
коштом, здавати иойііцикам 
дві третини врожаю.

Проте ні робітництво, ні се
лянство не кориться гнобите- 

Велйчезні злидні як у 
промислових, гак і в сільських 
районах призводять! тільки до 
зрушення та збільшення опору 
трудящих мас. Це зокрема ви
явилося 1. травня, коли трудя
щі майже скрізь, наперекір те
ророві, демонстрували свою 
зненависть до фашізму га ка-

Нсвомішєнкі а газеті рукопис» не звсріаеіьс», діва що аояясуватсаь ви 
радно зазначить, шо важае звороту свого рукопису- на випадок Воги непові 

шгиим, та задучиїь иичюкнй сггмпедь на йоіо пересилку.

до першого серпня, не визнав
ши боргів довелося б негайно 
заплатити іа куплені в амери
канців військові припаси 10 мі
льярдів франків і, звісно, ва
лютою.

гникнення національної ворож: 
нечі Адже це безперечний 
факт, що прояви національної 
ворожнечі дедалі менше да
ють себе знати. Очевидно це <

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА ПРЕСА НА 
Б0ЄВИХ ПОЗИЦІЯХ.

Це неминуче спричи
нило б переворот на грошево- 

1 ось мимоволі дому ринку 
водиться націоналістам, які на

наслідок того, що народи Іо
нну на практиці Перекопу ніть
ся в правильності національної 

І культури та економічної полі
тики Радянського Союзу \і- 
рактерно щід ш,ічмзги, шо саме 

; останніми роками, коди поча
лася пгйріука реконструкція 
марбднЬот господарства ні 

. базі ііідусїріялі.зації його, май-'» 
же цілком зник.™ вибухи наці
ональної ворожнечі* в яку ра
ніше буржуазії ijfko.ni щасти
ло ВТЯГНУТИ не тільки се.тин-

магалися іапевнитй себе гі. ін
ших, їло Франція нікому не вин
на жадного сантима, бо "своєю 
кров’ю заплатила, іа визволен
ня світу від варварства'' (такий 
офіційний жаргон імперіалі
стів), екоштувати гіркої

Щоб зробити приинятливон- 
для наївного виборця цю рац
іону переміну фронту, в пар- 
тяменті виголошують І істерич
ні промови и посилають до Ва- 
шінгтону телеграму, благаючи 
відстрочити виплату на кілька 
тижнів. На ділі всі буржуаз
ні її соцінд - буржуазні партії 
давно вирішили прийняти про 
єкт К >ш а й платити американ
ському капіталові численні мі- 
л і Ярди, бо американський ка
пі гал стоїть на тому а, прин- 
ципін.іьному грунті закинности

І ХОЧ МИНУВ вже Міжнородній Червоний День 1-го *рння, 
день протни,зєнішх демонстрацій революційного пролєтарінт 

ніг рота війни остається й на далі питанням 
Демонструючи проти війни 5 деііь 1-го серпня, працю 

іаявили свою готовість боронити Радянський Сою і ш

по tu кому світі
дня

найбільших . підприємств в і-.в 
ропі недавно зчиїщлнсь гострі 
конфлікти'міз, ІТі.ЛОО робітни
ків та !іідл|)Пємцями. Справа 
В тім. ЩО ІДМІНІІ транін Й фи- 
шістсьір '1г,ро,|іїіТіілк1и" недавно 
накинули

ЮТІ
ред збройним нападом імперіялістів kзамінити імперіндістську 
війну на війну горожанську, кляса проти кляси.

Як легко розпалити врєнін- пожарите ми бачимо Зараз на 
далекому Сході, в Манджурії. де саме но наказу англьо-аме 
рикаиських імперія.псі ін. Чан Кагі-Ші и своїми горлорізами 
виступив збройно їм,' проти Радянського Союзу, загарбав- 
пін майно пролетарів СРСР.

робітникам
угоду'-’, ;ц уменшили їм і так 

( )бурен і

Попу

мізерну
робітники відповіли на це акта
ми саботажу, і підприємці кі-

І.ірІІ.І.ПНЮ ство, а й окремі групи робіт
ників. Політика* індустрінліза- 
ііії СРСР розгорнула, перед „ 
народами Союзу величезні пер
спективи економічного нідне- 

ІІІ.і впливом цих подій, фа- сеннн на основі забезпечення 
шісти ірік.іись нової "угоди" 
також х

Та працюкічГРадянського Сою «у не далися цим разом спро
вокувати аш.п.о-американському й китайським імііеріялістам 
Вони станули на своїх оборонних позиціях^ і. скріпивши кор 
дони Радянського Союзу, сказали кривавому Чан Кай-Ші:
Ні на крок далі!

І саме свої один, коли імперіалістські армії на сході Г.вро- 
' Азії готові до збройного нападу на Радянський Союз, капіта
лістична преса по всьому світі вже мобілізує публичну 0ІІІІІІН1. 

фготовить її н.і війну ііроти Радянського Союзу 
лістинна преса заговорила одночасно, вдарила навіть одною 
й тієні самою зброєю, звернутою вістрям проти Радянського 
Союзу.

цець-кшцем муч і ти відступити 
Й іріктнсь нової "угзіди".

лям
Для звичайної о франк 
лихо від американця, 
кий націоналіст за все винува- 

I Іеііавист,.

ушн ВСІ

11ГШіь-
штересі» усіх народів на базі 

. Іьомбардії. В Англії, ігринціпів клинового господар
ства. Ця правильна політика та

французатить
Збільшується, і шовінізм свят
кує свій диявольський шабаш

най мити навіть погромили мі 
ську управу та фашістський її практшіне

Великім поразки за-і спричинилися до тою, що 
знали фаіпісги також у Мілині, цніло мирне співжиття народів

запровадження
змі- .

Вся капіта
комітет,

ПОЛЬСЬКІ ТРУДЯЩІ ПРОТЕСТУЮТЬ шта.іу, повивішувавши червоні 
і прапори, або робивши рево

люційні написи на мурах, тіЩнш. вступити до фаніістських на доповідь про п’ятилітній 
то й .завдавши цим багато "мр фенілок’’, Дарма, іцо ро- плин ухвалив таку постанову: 
клопоту поліції.

Характеристичний для - на- ли 
строю італійського робітниц
тва випадок був 15. травня в 
Манці (біля Мідяну). 'Гам фа- 
ціістські “профспілки" паси.їй- гаго інших 
но позганяли робітників на 
збори, де виступив із неликокі селянство 
промовою фаіністськин ден у- проти 
тат Ьсньотті. Робітники сни-, ських 

'кінцо вислухали його, але ko- своїм 
пі він наприкінці зажадав, щоб жае кінець режіму Муссоліім

де ноші ходили по індпрнєм 
ствах та "запрошували" робіт-' мої ворожнечі. XV з'їзд партії

і зникли елементи національ
ні одна буржха’зна газета не осудила збройного нападу 

Чан Кай-Ші, замовчала “миролюбна” Ліга Націй, 
всі ті, що явно-сліївно підписували ще йедавно "мировий" пакт 
Келлога про ненапад.

Зате широко розкривала уся буржуазна преса про наїзд 
Червоної армії на Манджурію, про жорстокості червино-ар- 
мійців, про воєнні бої, які вже точуться гам на далекому Сході 
і т. д
зважити, шо саме капіталістична цреса має найкращі і най 
хутчіші звязки з усім ЗНІТОМ

замовкли і1
З'їзд поляків, шо закінчився, 

вислухавши доповідь, тов Ви
ні не вськоГО про варшавський 
конгрес закордонних поляків і 
повідомлення про відповідь 
варшавського оргкомітету що
до скликання з'їзду 
чин:

ші маси польських емігрантів 
і польських меншостей за кор
донами Польщі. Ці мотиви 
свідчать також і про те; що 
фашістськї організатори вар
шавського конгресе бажають 
приховати від усього світу 
злочинства фа тісті в прот-і 
трудящих ГІольшї й проти 11.1 
ціона.іьних меншостей: хкраїн- 
нін, євреїв, білорусів тощо че 
рез побоювання критики й ви 
явленії^ злодинств фаиіїстів 
Вони бояться, шо і трибун: 
конгресу трудящі маси Поль
щі її емігранти Польщі почу- 
кіть від наших делегатів іірав- 
ду про СРСР і його мирну полі
тику, про величезні досягнений 
на шляху будівництва соці ялі 
іму. Це примушує організато
рів варшавського конгресу від
городити себе колючими дро
тами перекручувань, брехні 
наклепів про СРСР, щоб не до
пустити на конгрес делегатів

бітникам водночас загрожува- “П'ятилітній плин повинен осо- 
іві.і ьііеііням, більшість їх (Їли ну увагу віддати-сира в і під- 

відмовилась пристати на "за- несення економіки та культу
ри відсталих національних припрошення"

Ііанелеііі факти, а також ба-' ш 1 відсталих районів, внходя 
віира.іїнг доводять,! ЧИ 1 потреби-Поволі ліквідува 

Ш!) італійське робітництво та

Непоінформованістю цс не можна ніяк назвати, коли
визна ти їхню економічну та кульКапіталісти змононо.іізу вади усі

бореться турну» відсталість, відповідно 
та фашіст- передбачаючи швидший теми 

КОЖНИМ розвитку їхньої економіки ,'і

зав зяю 
з|іа,ШІ іму 

умов _ЦЦіЩі и 
новим „виступом иабли- культури, ВИХОДЯЧИ I поедну-

j потреб цих рай
онів із вимогами та потребами 
Сонну''. Цю директиву XV 
з'їзду цілком запроваджують

Значить, в них є і "докладнішляхи суходолу, .води й повітря 
дані про те, що п де діється.

І, коли уся буржуазна преса, маючи добрі зви іки й без-

“Ие вважаючи на те, що 
польська буржу азія ширить \ - 
сякі брехні й вигадки про СР 
СР і про стан польського тру
дящого населення в радянських 

: республіках, не вважаючи на 
підготов™, нею війни проти 

'єдиної в світі робітничо-селян
ській держави, не зважаючи на 
те, що організатори варшав
ського конгресу, як це добре 
розуміють трудящі пиляки, . 
представниками буржуазії її 
поміщиків

перечно правдиві відомості про події на далекому Сході, сві
домо проголошує, на своїх шпальтах брехні н очернення проти 
У PCP

ІЗ,ПІНИ ви мої

так в якій цілії вона робить це і з яким наставлен
ним ‘

ЗРОСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУМи бачимо, то усе вістря буржуазної преси є зараз спря
моване проти Радянською Союзу, уся лють проти країни пра
цюючих є виллята в оті чорні рядки газетного паперу. А все 
те робиться а тим наст.ів.нтїннм, щоб вщепити у читачїв бур
жуазних гаЗзт ненависть до Радянського Союзу, щоб їх -під
готовити до збройного нападу на СРСР. Це є т ік звана мо
білізація нубдичиомшінїі й підготовлений до певних, майбут
ніх дій.

у ЗхИТТЯ

КУРЖУАЗІЯ ВДОВОЛЕНА 
УРЯДОМ МЕКДОНАЛДА.

Характеризуючи перший мі
сяць діятьіГчсти уряду МекДо- 
налда, реакційна газетка “/(си
лі Мей.і" пише: "Хоча деякі 
кроки уряду не заслуговують 
на цілковите схвалення’, проте, 
не можна вказати на жадний 
його крок, шо заслуговував би 
на гостре засудження ' Далі

ці пороги ширять ріжпі брехні 
про становите України в за- 
гальмій системі СРСР. заяв.тя- 
ізічн, шо А країна перебуває на 
стані кольонії червоної Mo 
скви, шо природні багацТва У- 
краши експльоатують для ін
тересів господарства РСФРР

Союз Радянських Рсспубль 
організований на базі справа- 
міх братерських взаємин 
юзних республік. Конституц ! 
Радянського Союзу та самгг 

трудящих поляків Радянської природа іірблєтщіської дикі а
тури гарантують гіовноправ 

Всеукраїнський зіід поль- ; кість усіх республік, що пале- 
ських трудящих ухвалив кате жать до Радянського Союзе тощо

не вважаючи на
все це, польське трудяще насе
лення України х хвалило взя
ти участь у варшавському кон
гресі 11.1 цьому конгресі деле 
гати розкажуть правду про 
СРСР. його мирну політику, 
про його господарські й куль
турно-освітні досягнення і з 
трибуни конгресу висловлять 
почуття

Коли німецькі імперіялісти готовили свого часу Франції 
війну, щоб забрати від неї Р.льзашю и Льотарнніїю, міністер 
оборони- скликав усіх журналістів буржуазних га зет. і, обго
воривши і цими плин діяння, сказав 
су, щоб добре підготовили публичну опінію до війни 3 Фран
цією за lui, зі ці и> її Льотарингію." буржуазні газетярі зачали 
.зараз слідуючого дня кампанію. Ні один з них йе писав про 
війну відкрито. Писали. День в день, шукали все нових під
ходів, придумували все нові брехні, розпалювали інстинкти не
нависті. грозили, закликали до народиш її помсти. -Ще б\ 
ЛО ДО рокх 5 МІСЯЦІВ, а вже міністер оборони іі увесь .гене
ральний штаб ствердили, що опінія публична була вже під
готована до війни, й війну справді невдовзі почали.

ÇO

Даю вам один рік ча-
Акраіни

Газета вихвалює міністра внут
рішніх справ Клайна за його 

має певну мету. Вороги сРСІ’ відмову амнестувати майнерів,
ШІ • із них в Ш2Є році із Крем- 

терські радянські республіки й дінгтоні за обвинуваченням в

горично протестувати проти Двохпалатна система (Смі 
солідарности з труди- відмовлення варшавського ко Рада й Рада національні 

тими масами Польщі її емі- мітету допустити українську с'РСР є 
гратами Польщі.

Фашістські організації вар- 
тай^ького конгресу вважають 
за представників польського що 
населення тільки куркулів, спе
кулянтів. ксьондзів, жандармів, 
поміщиків та капіталістів, тоб-

Усе це белькотання, звісно.Ю НІ

ГІ 111 І
зразок забезпечення

делегацію поляків на варшав правильного 
ський конгрес і вважає, щзі не- ! національних 
обхідно перебороти перепони.

представництв і
інтересів окре 

мих народів. "Система - є-к<ми• 
їх вживають фашістські мінного розвитку Союзу базу- 

організатори конгресу її вико ється на 
рнстати трибуну конгресу дл:: правн.тьіюму розпіТділі обовя з- 
того, щоб розказати иравдх ків між ріжними частинами

; Союзу. Така економічна систе- 
Всеукраїнський з'їзд підкре- ма виключає можливість лро- 

збу Текційної політики для одних 
довані, мєж польськими труди- республік на шкоду другим 
тими масами і трудящими м

використати це, шоб відірвати "бунті" 
окремі республіки від загаль-1 страйку 
мої спілки народів "Союзу. Зо- кож політику Гендерсона в ии 
креми 11 льотки про УС РР ма 
ю і ь її і мі її відірвати « Україну з СНі К Одночасно газета за
від Радянського Союзу та о- являє: "Як що уряд продовжу- 
бернути її на кольонію імперія- ватиме таку мирну і тверду по 
лізму. N же давно відомо, шо .тику, то його зустріне при- 
Ук^аїна з її величезними при- ємне здивовання за іііищжі під 
родніми ресурсами та розвине- тримкн всьрго громадянства”.

підчас загального 
Газета схвалює тгСьогрднішні соціил-демократичні міністри й по.пцан- 

президенти в Німеччині, вбиванічи 31 робітників на 1-шс трав
ня в Берліні, щоб виправдати свої криваві вчинки, вперше 
чергу замкнули рота мало що не всій німецькій комуністичній4 
пресі. Самі-ж розгорнули у той час у своїй соціял-зрадницькій 
пресі кампанію найогидніиіих брехнів і нападів на Комуні
стичну Партію Німеччини і Радянський Союз.

Фашісти Італії, Югославії п Болгарії, шибі мати свобідн,- 
руку діяння у підготовці до імперівлІСТСЬКНХ ВОЄН й до здав 
лення революцнуїоп/ руху працюючих, впершх чергу зваре 

ШТУВа.Ш у сю революційну npécv, не даючи змоїЧг широко ви
світлити працюючим масам політичних дій

Не лишилися по заді й інші капіталістичні країни. От на 
днях в Чсхословакії закрило правительство мало що не всю 
комуністичну пресу В .Польщі, Румунії. Угорщині комуністич
на газета немає права існувати легально.

пляноьнк-^аасалах' , тинні про відновлення взаємин

то ту частину населення, яка в про СРСР 
YCPP становить тільки 2"„
польського населення, і не хо- слює, що ніякі перепони 
тить рахуватись з 08".. поль
ського населенні 
ми. селянами і трудовою іііте- 
лнеиціію, бо бояться правді', 
що її розкажуть наші делегати.

Мотиви відмовлення ДОІІ. 
стнти на варшавський конгрес І світі батьківщини 
нашу делегацію свідчать про СРСР'.'
те, шо (фашістські організато- На доповідь тов. Скарбека Петлюрі в Польщі,, єднання з 

А все це тому, що та преса викриває всі хижацькі плини ри цього конґесу хотять вико- про національну політику ра- грузинськими емігрантами, за- 
капіталу, освітлює ех перед широкими масами працюючих, ристатн конгрес для підготов- дянської влади, -всеукраїнський ;гравення та фінансування one 
заклякає Ііролєтаріят до оборони своїх позицій, готовить до ки нової ЗЛОЧИННОЇ війни проти з’їзд трудящих поляків цілком реткового уряду УНР, войов- 
наступу проти клясового ворога ! батьківщини трудящих мас

От і зараз. Імперіалісти світу готують війну проти СРСР, всіх національностей 
і отупіть війну за ринки збуту." Комуністична преса відкриває \ бажаючи мобілізувати наекол . 
їхні кляни її мобілізує працюючих до самооборони j своїх завдань обмануті трудя-

робттника- Вороги СРСР добре зважу 
самії УСРР не порвуть звязк. НіТЬ- щ0 сила Радянського Со- 
со.ндарности в боротьбі про- «гзу є в братерському єднанні 
ти гніту трудящих, в їхній L 
боротьбі за оборону єдиної, є. \

ноні індустрією не дає спокою 
багатьом імперіялістцчним мі 

Але пролетаріат і се- РУМУИІЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО 
ВІЙНИ.

жакам
лянство України не зловилисявсіх союзних республік. То,м\

'/1а повідомленням із Бука- 
ворогів СРСР. Трудящі маси реніту, румунська найвища вій- 
України мають змогу шодіїя .і ськова рада ухвалила ряд 
шо хвилини на досвіді

й далі не зловляться на Гачокопи намагаються посіяти роз- 
трудяших ґірат між окремими [хеспуб.п- 

Недавні панахиди поками по
пере- станов про “збільшення озбро- 

свідчитиси в 'тому, що народне єння в Румунії", 
господарство України в загаль- рада визнала, що шосейні до
нні системі радянських респуб- роги та мости, як! намітив у- 
нк ро івив.іі»і ься над звичайно ряд, треба будувати “згідно зі 
інтенсивно". Для кожного свідо- .стратегічними інтересами кра- 
мого трудящого України шл- ній".

Одночасно

визнає за правильну ленінську ничі виступи воєводи. І< Йїечф- 
нацюнальну оо-іітику, иаслід-. ського, ■=- усе це покажчики 
ком якої польські трудящі ма бажання посіяти розбрат між. 
си УСРР мають можливії і ь дружніми народами Союз) О-

СРСР,

ком ясна правдива й раціональ-

ч.
N ч3

11 --V-
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5 
5

f
5

Ґ

f

-



І. і

-іі
ї*.41

Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОВГГНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 3. СЕРПНЯ 1929.Число 92.
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ЛІТЕРАТУРНА СТОРІНКА В РОБГГНИЧІП ЛІТЕРАТУРІ BL1BII- 

ВАЄТЬСЯ ЖИ1ГЯ П БОРОТЬБА 

ПРАЦЮЮЧОЇ К.1ЯСИ.

НЕМА ТАКОЇ ІІОЛВ В ЖИТТІ ПРО 

ЯКУ НЕ МОЖНА* РОСКАЗАТИ

шкаво п попу літа
» *

І
*фФ ф ф ф Ф і

ЛЕСЯ УКРАЇНКА. <'пускалис я В ДОЛИНУ Н> річ (ҐІІ ХЧЧИ1І.
Г|НІЦЬ vKpvlvfal: суслами. Ill тніть \і-чн\ п*' Лічить!

аж гомін лугом інтч.ит-я. і ; І)і. ні, но бу іу. а го Іоні
чув на Грудях ДОНПІИ (Ч.ІІІ ІІІІИ ІІ/Kl' ЛІПШІ' ІІ\ II-, MK Т00І. І'1
нас, ніо його пік х іерце і в ta. m-ртайі я до і іа. а н йду іая 
шву Над с амою річкою ш-міі ilistiivii. ■ Дивись, шиню vjv- 
новій і ЙТИ, а Ю ІІсчТік і 1ІШІНІІ .Кс-ЧІ.ик- ДІДИ. 1 en.. IV11, а.І. 5 І 0

В Я З Е Н Ь., майже но налив у хаті, а -чіму 
вав і і дівчата\)*Т н і ночі

А ТІ'ПІ'Р ВОО СОЛО 11)10 НІЧНА) 

иговорило. •
То Прийшов till увечері 10- 

іому та іі застав дівчат на m чіа 
— Тату, ми хочемо їсти, — 

ска їала старша Ганд іуня. _
, — То ія.тс .мене. а що ж я 

вам дам їсти? Осі. є X.lirt, та 
ті начиняйтеся !

Та й дав їм шматок х іійа, а 
воші, як щенята коло голої кі
стки. кадр того хліба н» ходили

Же

рими Г»! : рік. N той гоманова . Іу я шпала, пні 
час яотгортїі vi paTBPiч.і 'ййїї \країн«;М.о*> та |ни ійі і.КіЖі на 
мснниіщ . I -- N і і H : VI > її ііератур > ієну» І.Я
Правшу її нм* і’|ія .'Іір ■ !*па і значно білі-шию наскок,

Ин Хованії а м літератур ю М. Драгоманів
оляя-

Сидить в твимнці в'язень сімотиий . Побачив в'язень пжр> ті й ера ДІВ.
Т сярізь Плекає, поглядом. спутин*: А тільки вид йо*> яв сніг вбдідіп.
То по за*> реній, низькім склелінниі. Ох. се-ш його дружіемс молодая!

Ох, се-я. його дитинонька малая! 
"Здоров був, любий — жінка

І говорила, -Д

І ТО со ІЮ -■!

teпо стіні, по брудному камінню, 
головою в йото розпустила 

Нудьга свої широкі сиві крила.

Тандіуню. Нона міма са щімДну, а там нрімтчі' до Перше» 
Грищ. СЧдрасні.ко іияв Доцм.у і vmi. та й \ ні йди, ті н і:.т,;ч.

іцо гаї -1 гаї., тато хоті ін мі но
11 с-тровиа hoc ач

■ ; . , - ' ■ ! 
той Кос ачів. 6у і і на тодішні | enw п ]« Лііііііцтц, . він н.ікчив 
ча. и но ївіі'ніііио ІІамті: у* дп : іт роду ami. які -о інчня ло л 
ТЯ'ІІ роки II «lia. là І- Я ДИТЯ ІИ ІЮ|И-Д МОЛОДИМ НОКО ІІШІЯЧ
чііх МО.-ПГГОВ, ре лігійних «бо j що до нього налс-таї іа і сама
бонів І ЛЯ-КОГО TOIT), ЩО Так МІЦ- III я 

Ші:і і шво відбивас.тіч я.' 
івячаііно. на ІІ IB

X в голосі о с-тьоза (іреніла. І Уі.Іє.ї І МЛИ кинув V В" IV 
Псіму с та мі лоТню. ґїіїії ■ в.тіїшіїн. .і і.-" я інчиям ііїа. н та

її Прийшла, аіїп ' ІгТе МІЧІО Поро 
Ho'ivi-v їй. \ ,'автра. каїки. -о 
а,, (і. ici то н - ж найняли до

А думка рветься в той широкий світ.
Носе вкрива тепер весивннй цвіт.. Аа* весе.та й жвавенька чула 
-Забудь той світ! міцна твоя темниця-. І щебетала дівчинка мала :
І думка пала, мов підбита птиця. -Куку, куку! а де ти) тут. татусю?
Не плаче бідний в'язень, не ридає. - ВІзмш на руці, поцілуй Марусю!"
Сумний, очну рий край вікна сідає. Здавалось, певне, бідному дитяті,-

Що татко жартами сховавсь за грати.

Перед нскном широка бита путь. д „„„ ручк>. донГц,лчвав
По сй чужі байдужні люди йдуть. , , іркимн с.,ьозамн обливав.
Хто йде. хто іде. - на темницю мвне; ти.ж мое, 1ИТЯ коханс,
Чо.тодннй погляд!- Ох. як серце В .не! х ж.,нк, м„ви1а: -palit, Гйдне...
Н темниці тут жива душа конає. Маж, _ його ше лихо не дійма£,
Піхто про те не думає, не дбає... Вже другий день, як хліба в нас немає.

говорив скоро'
І ‘каїку панам су і цім. що 

не було ніякої ради; ані їсти 
чого, ані в ха її сатопнтй. ані шпінн іїаннти. 
ішпрати, ані волову імптн, пні чи:, 
нічого! Я карії приймаю,, бо я 
іанішив, та її на ішібс-шіцю!

* Коло (нього і тон іа Ганд їх ин і їучі .. бо н;; і ніч ю їб.нс. 
іі говорила так само скоро:

:— Таточку 1, но ТОНІТЬ M<‘Uc-,j '»• СНС-ЧІЛІШЧ 
НІ- топіть, не тоніть’

Гай.іди, бо тоі я.
Вона ці каші ЇІІСЬ соці о иаяїч 

ОТІМ) нон та С КОНОЯІЧНОІ) наук І».
; Марко ■ вивчала їм в івч лядах

1, і ТІ 1 І’- - ; - О . -І ІіОЇХ 1-І б ум ."ЦІ. Мірі - і
ко ся ніч. нцх іюдей, що вже в t том. Але- в парі і цим в ну
ТІ Часі! рі 1 УМІЛІ! ЧоІІОТрібНІ'-ТІ. І рІИІІІІ .1 ИрСНЇ-Ч ОМ ІІЯІІН і ПІН Ь 
-.атурман» ! ІТИ І - : і: ДІТ--ІІ 1" ІИЧІНИЦІ ЙІГЮІ: ІНШИЙ ІІ|ЮЦсч- 

ЛІІТНІІІІМИ "ІОН Ііняхін". Гелі ОЇШІІІЙ’ІИ, фі НІЧНИЙ II її ТІЛІ

НІІЧІ Ііау'ЬІІ, Я І. і вона радо ПІ льон, на нь\ ІССИ хворіла ВІК- 
■ 1 ранішніх |Юі г і дитячих рої.і в Та не а 

ПрІІЩоН ІкЯСіЬ іаси в неї либоїс »>чи .на ОТ V грішу хворобу ,Цо 
■ • до рідної nit ратхрн та нар точи та її і гаї. тонкі іюров.лн. 

цілії іннмії. Її ма-н їм. пи-і .ї'-і'Я співала ділі П'їмїчні. бо 
мсиннця. ніана в уьраіїв і.кін >.щ nit ні. 
ні- Ичі !ка, “Ні і часу ІІІовчі-йга »

помітні ній вал- і іоніті' лірі', “Ноховіііпс та w-таінійтн. кап 
турні . іібіїсв ті в Ici'і. і/й-га {данії порвіте” Україні не ч\ ш. 
iiii.li! її чідііоьі діймо лігоратх такого сильного, прячогб и до

стйчншо слова,’ як а ул цім

",— Начинила вас та й лиши 
іа на ми»' голову, бодай її теч
ія викину іа! А чума десь хо 
міть, бодай голову .уточи іа. а 

до вас не поверне. Цеї хати іі 
чума ілякала'-я б!

Дівчата не слухи ш татової 
бесіди, бо такс було що дшиш 
Й Щр-ГГДІІШІ, і вони привикли, 
їли ,хліб на печі і дивитися на 
них було страшно іі ;кадь 
Хто піак, як'ті дрібініьі.і кісточ
ки держалися нку^іі? Тішіеш 
четверо чорних очей, ЩО буди 
і,діві іі що ма ні итгу. Идапа 
.loop, що ті очі ванні.іи-б так 
ні. о шво, а решта, тіла, якби 
не ОЧІ. то полетіла б а вітром, 
як пір’я. Та н те пер, як вони 
їди сухий \діб, то .ідавалос'Н. 
що кісі*ни в-лпці потріскають

Гриці, глянув на них ; лави 
іі погадав: "мерці”, і наляїнш 
ся так, що аж його піт обсипав. 
Чогось йому так стало, як ко- 
ли-б йому хто тяжкий Камінь 
иок.інв-на груди. Дівчата і-н- 
медалі! хліб, а він прмпнк до 
ісм.іі іі молився; але щос ь но 
і о тягну, ю все глядіти на них 
і гадати; “мерці”.

Чорен СКІЛЬКИ день Гриць 
беїяжи сидіти її хаті, все ходив 
по сусідах, а іншії кана пі, що 
він дуже журився. Почорнів, а 
очі напали всередину так, що 
майже не цінилися на світ 
лиш на той камінь, що латів 
груди.

І ІД НОГО

НО І
І Ганд \\ на ніш. ні. 

Ганд »'. Гай і -.»■ аПі.

. ,1 і- І.о V . іII-, І ; СУЧКО'1 буде

Гни | ін .і ні і,і б\ чиї, і піт.і:іДорогою йде жінка молода. 
Яка-ж сумна, убога та бліда!

Мала дитина почала квилить
— Та ЯК Д|,рен інів Я, ТО не б' ІУПІМІІ 

ду, але тобі бу .ш-б і і unie; а 
мені однаково терпіти, чи ;а о і- ін-р, йти ; і-іку, бо гуди бу ін іо
ну. чи на їв і. 1А ієні білити рога до мита 
смалку. а потім її ідеш \ мамки воду Ші ЦІ' іьїї та і і ш іер-віг... 

Та іі шов білуватнм'-ui. Як - о-1

І стиха їсти в матері просить. * 
ТІрашай!" промовила понуро мила, г 
Дитину до віконця підсадила.

Ijiviv, ;*».*> IV! *г іитапп, au*аІ на руках несе малу дитину, 
Обгориену в подерту сірячину.
Яка-ж вродлива, гарна, мов картина. Татусь, цілуючи свою дитинку, 
Га безталанна вбогая дитина!

І’и і уми і, \ уІННВЛ.ІЛ Невільничого хліба дав скоринку.^

І loi II. II. ( ' in ' ! чию, .

СПІВЕЦЬ. ОБЕРІГАЮТЬ ПАМЯТНИКА СТАРОВИНИ.
з - (Уривок із поеми “Давня каска"!

Всеукраїнський комітет охо- Гребінки, палац декабристів 
рони намяток культури ск.і.ів Волконських, флігель Скорп
ен исхж найважливіших нами- надського. на Криноріжжі над- 
теж культури місцевого сначін- гробок отамана Івана Сірка, на 
ня, що потребують охорони. ІІІснчгнківщиііі стародавнії 

З найвидаг ніших намяток так звана ‘'СіштослаВова баш- 
слід віфначити на Одещині та”, іьідац граірів І Іопятов- 
Усатівські руїни, Воронцов- ських, будинок декабриста 
ський палац, будинок І Іушкі- Шорвуда. \ Київі церква Ли
на. па митник Рішеле, турецька дрія ГК-рвозваїшси о, що її збу- 
фортецн Хаджі-бся душів славно звісний Растре.ілі,

На Прилуччині на найбільшу Золоті Ворота судина памнт- . 
увагу заслуронукіті. - могила кл -XI гс> століття й і. ин.

Трудно навісь розказати. 
Ще ta лихо lid ке н враю 
Люди мучились, як в пеклі,

"В мужика землянка вогка,
В пана хата на помості!
Що ж, не дарма люди кажуть. 
Що в панів біліші кості!

]И)Ю.
В Йому році ним >■ я -б.., хмр.д ивчйич. ,1ан ВІІшав/.„. ,к у рані.

В УІ.роінсЬ! II Читнючн МНП.І із |И):ШІ І.шова ( гвін-тунн.іа ви с-
Літературі, з »Щ.І 11 Ні і XI і ■ 1111 ' МИ ІІІНН -С У Ч 11 ІН! N 40. Ill МІХ Пав тулив У себе в самку

У ярмі стогнали люди
У мужички руки чорні,
В пані р>ченька тендитна,
Що ж не дарма люди кажуть. 
Що н пан'н і кров блакитна!

ЦЯ. Коли !" Н Иері-Йщ. ІН І" українців МУЖЧИЙ і ИбрїВІІІіі 
»НЇИЦТІ ї. ДІЯ не і не бУ ІІ! І- K і; В'ЧИ IX : І ІІ МII б.І ДМІрІІЧМ C-н І ь

• І.ч-і

І здавалось, що довіку 
Все така неволя буде.

ТИІІНПЩ І IM II ПІЧНІ Til rnibiu.INli чи ми та '< мі Н'МИ іонами
Розливався людський стогін 
Всюдй хвилею сумною,
І в серденьку у поета

пан.КИТІ* 10 ІІОН -по РЧЮ10 І і ГІ Мімі ні |і* ОДИНОКИМ MV.KMM ] Озивався Він* л> ною._ 
прнгні'ірного т*]К‘ іу, гак < амо| на най ю ног.оча<ну -опорну.4 
дуло- імно hчна їл, що пране на країну”* так шп ак про !«•< н-

ираї ін нни її оточоїшн. Ним • .Українки; мнмоїт їі іумагти. 
ии.г ipo.ivмі і і дул.г рано, ні" ию цл м ра «■.коич її.іа дінчин^

Мужики цікаві стали,
Чи іі кості білі всюди.
Чи блакитна кров поллється. 
Як пробити пану груди?**

Ось одного разу чує 
Пан лихі, тривожні вісті, 

іоИукамі < :і бором пон Українку Іван Франки і: 1 H'fs j Донесла йому сторожа,
Що не все спокійно в місті;

“Що се, що?*' кричить Ьср- 
тольдо, —

“Гей ловіть співи», в'яжіте!
У тюрму Йою, в кайдани!

біжіте!”

нолт
Від сисно ли.ижа Михайла Дімг ітоці.

Що співці по місту ходять 
І піснями лкід морочать.
Все про рівність і про волю 
У піснях своїх торочать.

Вже й по тюрмах їх сажають. 
Та ніщо не помагає, 
їх пісні ідуть по людях.
Всяк пісні ті переймає.

Пан Бертольд гукнув; “То 
Я візьму співців тих в руки!” 
Раптом чує 
Зал> пали пісні звуки;

Та скоріш, скоріш

Коли се з-за мурів замку 
Обізвався голос долі:
“Гей, біжіте, панські слуги. 
Та спіймайте вітра в полі!

ТВОРИ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
BC40JIH - п|і1ІНІІЮІі 

Грйць до ха тії. іварин .утям би 
рііболі, нейВлив та іі кинув на 
піч. аби іди. Як поїш).пі, ти

Не турбуйся ти даремне.
Все одно, вельможний пане. 
Вловиш нас сьоиЩні десять, 
Завтрд двацять зіюв настане!’’

Українська Ройїтничц-Фарчерсіжа Видавнича (.пін
ка отримала від Книгоснілки У.’С.Р.Г. цими днями твори 

письмеїіиїті Лесі Українки. Твори oui місіятідя в Ь-ох 
томах на іарному папері, писані товстим, чітким дру
ком. Кожний том є окремим і коштує $1.(М.Е Всі шість 

томів можна дістані за $і>.їЯ).

Побажаним є, ні об наші членкмні жінві і іілів позна
йомилися і творами Лесі Українки й іамовили для своїх 
бібліотек. Замовляйте негайно, щоб ше застали усі тво
ри в нашій книгарні. Пишіть па адресу:

банка!

десь близенько
ЛЕСЯ УКРАІІЦГАг— -НШ с ь.і іав

З.іітіїіітб .і ін-ч і !
Лшчата їй з. ні з іи-чіі. Гриці' 

натягнув ті них ;i|nui ічки, 
взяв меншу Дсщьку-нн руки, в 
Гнітун»і за .руку та н втішив
- НИМИ. ГЩОГ і ЗВІТ) і у і -імн. та
і'Хав на гирі. У місячнім 
• ц розеті- ні і ас я на долині річ 
ка.як велика смуга живого 
с рібли. Гриць здригіїуві II, бо 
блискуча річка заморозила й" 
то, а той камінь на грудях стан 
іще тяжчий. Надихався іі ле і 
не МІг’негТІІ міьн-ньку Дощж-V І

НОВИНА. І
-

У її < тяла-я шшпнн. що хто \л ііміро хтіп піти чім і і;, 
Гриці» ІП ШЧЇШ у ТОНШІ У річні j бо I,-I III и . іІЖон'ь її ти, а. IV -ТО

що іі Иі.і.і іі жч гагки. Мучив 
НІН хотів утопити І! ггаріиу. < Я Гриць ці і і два роки сам - 

,ї. в1 ічіирі» и.таї я.

СВОЮ II ВЧИНКУ.WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE ірібннмн ІІ ТЬМИ НІХТО іа иьо- 

lii IK' їм I pimiiXM вмерла, to їді я-- знав як- він жііііє, що дії-;, 
і ВІН -І I.V в а II'- міг і обі дати хіба найближчі ■ усідп. Опов.і- 
ра.Ш ДІТЬМИ бс .жінки. Ні ; ЬІ.111 РОПИ, 1Ц0 Гриць ці їу зиму

650 SELKIRK AVE WINNIPEG, MAN: /

доводилось Чххінівськиїі, цілком п ра- до них теплих речей і ріжних сящши.х ласощів, к і в з “Бра ганці1", норвежець і походження
надіслав вам радіограмі ірш потребу Бідолахам; довелось накитти крюк понад ЗО Зовсім не в оповіданні Лондона, а таки

ти насамперед, до групи Мальмгрена. Цим ми кільбметрів, бо ж вони напоролися naNyi.i, що справді народився \ норвезького рибалки ІІоїі-
добровільїм .зголилися на неприємності, які його залишив "Красін". Довелось- його ебхо- са син Гельмар. Все своє дитинство прожив
довелося переживати. лити. Ну іі лаяли-ж вони вас! Але нам та*та-!він я Анденазі, в малкісеііькому висслкові, на

Минуло три дні. в-1.ги—вперше побачили ми ки її не довелось-скористуватися з картів Ной- крайній півночі Норвегії. Виселок цей паней - 
вісників і зовнішнього сві:\ літаків» 3 боку са, бо-ж через дві години після того, як при її- по на малу тіїїжи тому, що притулився він :ч
К-игебс і не дужі виучко йшло три машини шли люди з “Браганці”, до нас підійшли Юді- голих скель коло п'яти маяки Андеисі. що: - “УКРАЇНСЬКІ робітничі ВІСТИ"
Ми щ і.іи викл і.і.іги Жя.ших сигналів, бо-ж хш і Кабанів. Разом- із шоколядою Нойса ми и найпівнічних пуцкіів Коли ІІ-.и. -шв'іг.і одннош* увраінсіжий робітнн-

!моїи знак був за найкрз.лий сигнал На кри- поїли кр.асінськнх пиріжків і і задоволенням ноги, які в норвежців рано ііочишйоіь і і>жи;и ра)и"І!івВ іижлсиь.*Ип"р*я'
іах м .ший міі розглед .їй три чорних корони випили по чарці доброго радянського спирту йому дано цілковите волю гуляти но н.ідб р ж плаїв: яло на рік'узло на^йв-

Одиак, пні.ііііін- і харчами н б-. ; і. н.ь Це були шведи. Вони пролетіли не помітивши Через годину ми вже йшли до вас. Ну. ось йому камінні, плесковатих, вкритих мохом при року,

п тре. ми . V -ї ли \грим.і : нея ви ин І!-- власне Іі усе наше життя-буття. А ЩО нового скалках, що сходять до смуги дрібної кільки -ФАРМІ РСІ.КЕ ЖИТТЯ"
Дзнар-кя в знаки тс. ... m м - Через кілька час. знову почулися звуки мо- у вас?” N дхже буйні дні маленького Гсльмара прив'я-

с пальних м пік I X K II II. і 1 таки з'явилися, летячи насад. ІІрохо, ,Я взявся був розказувати Блуфштейиові сува.іи довгим моту ском до царк.ш-, .4 - гузок «'-кий чассИис в Канаді, шо бо 
бу.і Н .пробув ,і, снати ііз сніп. ! ці - : ' ти и д н ми. -дна з машин завернула, зроби- події історичних днів 12 липня, але через Хви- був такий завдовжки, що ........ти ,с мої.,о
ніч. : • не вийшло, си г нідчмн....... . і- плька коливань а крила на крило ...... ... тну завважив, що Блуфштейн вже хропе, міц- «мити припливною хвилею. Д итн років' на рік, JI.00 на півроку.
т.Ь. і я оііигінвсй а калюж: 11 . іал и в.іашти-'лк сі коло нас разів су два Цим пільот хотів но стиснувши в кулані, трофейний ріг. Втома Іельмар Нойс плавав із своїми товаришами - 
вун,ітнся спати в корпусі з така Бр-р'-р! І до. п- >ка іати. п. він іюміїив нас І справді, не за- взяла своє, і він заснув, навіть не встигнувши н морі на кілька миль, і лин йоії\ рано
дрижаки" пробирають, як «гадаю ир - страшсн- баром ми довідалися і радіо-, що “Браганця" роздягатися и помитися, заснув просто на червоніти піл солоним вітром. Незабаром на
тій холод від отих алюмінієвих стінок,кабіни пробує підійти до нас, підлозі в каюті лікаря. стала пора ходити і на справжнє рибальство н.с
Чорт йог знає мож і погляде коїк ірукі.нн До. речи, про | ті- Ми взялися налагоджу С НОЙС моторно-вітрильному батьковому боті, а в зим
її--ї й доці.паї ■ бх-.і JM- *і орожу в ги .і ік її -, вати .його негайно, як спустились, і через дві коли РиГіи "с ловили, бігати на лижах 1 j "СВІТ МОЛОДІ” одинокий
маленькі частини, але. видимо, про те, щ.» там години з иаШсЯ імпровізованої антени, натягне- а '*жек<1м • ондоном кільометрів в школу. -Г2 кільо метрі в, на думку
доведеться комусь спати, будівники літака н не но і на моєму. кіноматографічнойу статнві. вжє "За столом кают-компанії між худорлявим *-т‘*І'"г'1 Нойса, небагато іцоо. віддавати хлоп

линули в простір радіохвилі. Олексіїв був у Альбсртіні і смуглявим, чорнобородим Метеода, чика Пансіон,-ЩО є: при кожній школі І Га - 
Мені її Олексієві довелося спати в кабіні нас в особливій иошанг Ми звільнили його віл сидить людина, що наче зараз вискочив з об- вчаиия в ШК0ЛІ '-фемне і обов'язкове,

вдв-'Х. де було.б коротко навіть х^і-.-їі‘нкоВ' о-і- ус'.х роезіт, кі':м обслуг--нування радіо. Завдя- кладинки романів Джека Лондона. Він.' не- Ч
Підлога в кабіні була з якимись ки його зусиллям, ми ввесь^час були в курси зграбний, присадкуватий, з лицем, відтіненим Мореходну школу в Тромсі молодим Нойс; 

цілком безглуздими горбами. Гострі краї вр; подій, навіть розважилися вільного часу, слу- плямами навислих рудих брів та з плесковата - закінчив без особливого захвату без.особли- 
заЛся в тіло і не було ніякої змоги пролежати хаючи л--«донські фокстроти ми рудо-білими вихорями вблосся. З-під ко- во‘ охоти плавати на морських шхунах, він
на них більше як десять хвилин Першу тдобу| Через п'ять день на обрії з боку моря ми міра брезентового піджака визирає товста в'и- виконував батькову Волю, який мріяв вив сти
ми не могли заснути зовсім, і я думаю, що. вза побачили рухливі крапки. До нас ішло три: зана фуфайка, а з рукавів стирчать міцні, по- його в справжні люди,
галі, ми не проспали за п'ять день житті» на чоловіки. Це бу ли Нойс, Метеода і Альбсртіні.! рослі рудим волоссям пальці. * (Далі Суде)
Кап Верді більш, як п’ять годин Але ремству то прнволіклн нам великі нарти із запасом чу-і Це Гельмар Нойс, провідник групи лижни-

вати не

“КРАСІН” вильно ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ І РОИІОВСЮЛІІІОИ- 

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ й 
ЖУРНАЛИ:

В

ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ.
ц НАРИС М. ШПАНОВА

(Продовження.)>
ОДИНО

КИЙ дійсно фермерський українцям111 юшки
анд 6\ДО спати

РОЬПМИІІЯ" одинокий журнал 
в українській мові для працю
ючої о жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $1.50 
ні рік, 80 центів на півроку.

стало

журнал
в українській мові для україн-4 
ської роб.-фарм. молоді, вихо
дить раї на місяць Передплата 
лише 50 центів на рік.под\ мали.

а за иаи- Передплату на повиші часописи 
й журнали посилайте або на Імя 
кожного чаї опису зокрема, або на 
імя й-щдресу:ків десяти

WORKERS АЖ) FARMERS 
PUBLISHING ASS N Ltd.

Cor. Pritchard * McGregor St., 
Winnipeg, Mas. ■t'

-.

НОВА ПІННА КНИЖКА!
4

Накладом Робіїшічо - Фармерського Видавничого 
Товариства щойно вийшла давно очікувана й дуже ціка
ва книжка з під пера відомого американського письмен
ника Джіма Тулі, в перекладі І. ІО. Кулика,

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ
(АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА.)

Письменник сам колись був босяком. Він в цій 
книжці описує ріжні чудернацькі пригоди жиїти бродяг. 
В книжці 31 найцікавіших оповідань.

У Злучених Державах зміст тої книжки покаїуюгь 
на “мувінг пінчере”.

Книжку видано дуже гарно, на прекрасному книж
ковому папері.

КОШТУЄ ЛИШЕ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення разом з иалежигістю засилайте до;

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St«., — Winnipeg, Man , Canada.
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проводирі 11. Інтерняцю- сівського погляду, здача ними всіх клясових
Але ідача иозицйі складає основний 

Таким ни
ві й*

С. ГОПНЕР мої партії Загалом справа про захист батьків-1 ківщими . навіть “ліві 
яан Ail АПІТАПА" літи. г.,к яскраво розв'язана»Марксом, лиши малу в своїй антивоєнній позиції стоять не да- 

1РАППРПМ ПпіТПВПі икя TVM1MKJ для проводирів II Інтсрнаціоналх лі буржуазних пацифістів 
ПІД III il II и I Will VUII wuv‘-|.i,l,lllKa.1bHi .промови французів .зокрема де.тк-

ПОП ЛОТ Д D Л LIZ Пї ОСИППІПІІІЇ 11111 •|,і Р-хічна. дз.штурницька позиція Г\- ІІГ U JlU I AlUuMJ I rLuUJIIU 11,11 із на І в., як ЦІ І'Н ііидністю виявилося зго-
днч. мали основною своєю метою ‘ розпалити1’ 
німців і рушити їх на боротьбу з німецьким 

ТГиключної ІсторичиаТ ваги набував пункт!мілітаризнтш; пзтгсбезігечніитн" для "фрлн- 
штутгартської резолюції, ухваленої на пропо- цузької батьківщини" 
зицію Леніна та Розн Люксембург про те, то

позицій НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

і міс г міжнароднього опортунізму
Ленін виявляє свій погляд на ніїніт .задовго нбм, илнкррипзо II. Інтернаціоналу в справі

К звязк\ нн безпосередньо випливали з перемоги опорту
нізме в лавах міжиародньої "соціил-демтжратії

до імперіалістичної війни 1414 року 
« російсько-японською війною (1404 1905 р.р.)
Ленін в статті, написаній у вересні 1*405 року під ІІо^обивательському ву льгарно іі Тіедоречно но 
заголовком “Мир і реакція" пише: “Війна

Ç г.) не може1 ними обставинами, бо війну II Інтернаціоіь 
давне передбачав, давно пророкував і загалом

ви з і в ж д и дістанете найкращі 
І найновіші книжки: оповідання, 
повісти, романи, наукові, еконо
мічні, соціальні І ин.

І
(Продовження.) по яснювати поведінку соціял-демократії в момент 1»

У НАС Є:
пер ми б сказали комуніст Багутий вибір театральних під

ручників для великих І малих 
драмгуртків;

Найновіші журнали в Радянської 
України;

Ріжні 
співів;

Ріжні музичні Інструменти;
Перуки, мальовидла, все потрі

бне для драмі уртків;
Грамофонні рекорди • Грамо

фони.

'

. Послідовніша позиція німецької соціял-де- розглядати війну незалежно від и історичного
в разі, коли війна, всу переч всім зусиллям про- мократн, що протягом десятків років голосува- значіння. Для нього не може бути абсолютного « ясував м походження 
лєтаріяту, вибухне, to.соціалісти мусять поста- іа проти воєнних кредитів і провадила лінію лиха, як не може бути її абсолютного добра її: 
виги собі завдання “використати політичне її непримиренної боротьби з мілітаризмом, по- абсолютної правди. Він мусить розглядати и 
економічну крізу, створене війною, д ія піднят- иснюетьси, звичайно, могутньою класовою ба- оцінювати значіння війни з погляду інтересів ротьбу t
ти мас, для повалення капіталізму ". Одначе, тою. прекрасними властивостями німецького своєї к.тяси, пролетаріату. Він мусить оцінюва-' клясових гасел на сцену вийшли гасла иаціо

ти війну не за кількістю жертов. а за її політіні-, ііальні, патріотичні, і, навіть, шовіністичні «уіо 
ними наслідками Вище інтересів особи, що особливо обурило революційну меншість II. ііі- 
гинуть і терплять від війни, му сять, стояти іііте тернацїоналу, то^.це раптовий, моментальний 
ресн класи" (том XI, crop. 457). і перевал \ сіє і установки керівників II Інтеріїаці-

Уже в цих кількох словах, написаних 244шш!'>налу з рейок інтернаціональних на рейки на-
томе за їй років до останньої великої втни. Цюналістичні. Це й виявлено в словах .le.....а
викладена вся принципова установка маркси/'найважча за теперішньо, крии перемог.. Гор

ці Ч1ТКІ марксіст- жуазіюго націоналізму, шовінізму над більші
стю офіційних представників європейського со- 
иіялізмігУ—

Це не завадило тому, що в момент оголо
шення війни все сказане про війну та про бо- 

нею в один момент завелося. Замість
BOTH для хирів І сольо-

резоліЬцій пролетаріату, що на. нього спиралася німецька
Але в останні ро

треба не забувати, що крім цих
свідками в справі ставлення II Інтерна ці опал \ срціи.і-демократична партія 
до війни є дискусія з приводу цих резолюцій мі перші війною перемога опортунізму в керів- 
I ці дискусії яскраво говорять про те, що у всі.: них колах цієї партії виявлялася зосібна в тому, 

» антивоєннім позиції 11 Інтернаціоналу було he то в питанні про війну позиція провоіирів

і Разом а книгарнею міститься
ІНФОРМАЦІЙНЕ і фінансове
ЬЮРО, яке аае всякі поради, ви
конує ніжні прмлоручення, пере
силав гроші до старою краю, виві
ряв афідейвіти, продав шифкарти.

Обслуга ТОЧНА И ДЕШЕВА. 
Можете самі переконатися. 
Лишіть на адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

мало платонічного, не мало ви буржуазного почала непокоїти найреводюційніші елементи 
пацифізму, до якого домішувався часом і був- соціял-демократії Всі пам'ятають промови 
тарський анархізм (Ерве >Найяскравіший пред- майбутнього ката Носке про те, що “соціял- 
стаеник пацифізму був Жорес. Гарячий ворої демократи не лишаться позаду буржуазних 
війни, персонально здібний на виїмковий repo партій і візьмуть рушниці на плечі". Загально- 
їзм і жертви, вщерть повний ініціятнвн та не- відома річ, що в цій справі останніми роками 
втомности .проводиря, проте теоретично він перед cboeki смертю захитався й кращий з-по- 
стояв обома ногами на базі опортунізму. Ди- між проводирів німецької соціял-демократії, 
скуси все запальніші й ширші в міру наростай- Август Ьебель.
нн воєнної небезпеки, проте з наближенням цієї Для таких людей. як Лєнж. Роза Люксембург 
небезпеки щораз, то більше виявлялася націй- і Карл ЛІбкнехт становилось" ясним, що, не від- 
нальна обмеженість найвидатніщих лідерів! кож-

зму-лєнінізму в справі втни 
ські твердження лягли в основу тієї ПОЗИЦІЇ, Ні. 
яку Ленін став з перших днів імперіалістичної 
війни, і на якій тепер стоїть ф'о'муністичний ІІІ- Ми, що живемо в очікуванні нової війни, 

мусимо завжди памятати застереження Леніна 
про “глибоку тайну, що в ній народжується 
війна".

аботернаціонад.
Справжня причина ганебної зради проводи

рів II. Інтернаціоналу в момент початку 
дальшого щораз 
реродження

мовляючись за капіталізму від "захисту.бать- жуа’зії

INFORMATION * FINAN
CIAL ВDREADвійни і

глибшого падіння іх та пе-
»

660 Selkirk Ave., Winnipeg.Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!

за наших днів на явних агентів бур
це відступ від цього бездні анно-марк

Число 92."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, .1 СЕРПНЯ 1929.AJ—Сторона t.

ПІД РУМУНСЬКИМ ЧОБОТОМ.СТРАЙКОВИЙ РУХ НА ЗАХ. УКРАЇНІ Ісподарських робітників. Доте-!владн. До Лисятнч прибув1 На будуче ундо-петлюріяда 
платив І 1,20ІсельроЄіеськи« депутат Валь- це .більше розианошитьсн

її поліція]Поліській Просвітї. бо головна
поєні 

Наслідки того 
> 1 ш .l.utiVHa себі : вг.. ждати

Розщіплення МІЖ низовими ор 
|ганізація*н товариства, а цен- 
тралею буде збільшуватися і

І Пер ПОМІЩИК
за (зимою. 80 грошів) на день.І ницькнй; ундівці
Робітники вимагають 3- 4 зл і вживають усіх заходів, щоб ие Іуправа ц*го товариства 

Хюз.ти страйків, що розло-: Поліція. піп та соція.т- зрадни- і за вісім годин і податної пла- дати йому розмовляти з схр.нї |стю в її руках 
ЧАїася па селах ЗахідньоГУкра ки всіма силами допомагали гні за понаднормове роботу . ! керами 
іии. нет і МОЇ о.- спала, а й зро-;помі іНкові ;і ..бітниці під іх-1 Страйку н.ть є лідарно \ країн- ГОТУЮТЬСЯ 1<) СТРАЙКУ 
стає далі Львівсйш газет., him впливом піь. ін на поступ- сі.кі й польські сільські робіт-
“Сель-роб" в останньому "чисті ки Через це страйк мав тільки пики. - Управитель вимовився' У Брдтковичах на цегельня

розмовляти з страйковим ко- ' Керан'.' і "Пезет” панує неї. (головна
тьсько-госіїо-j Хоч страйк у Жабчу мав не-і мітетон. У відповідь на це ..а-! мовірний визиск.

noBHHji успіх, проте він впли-і страйкували робітники, що до- і "Керан" робітники ухвалили і бігти. Останеться їй хїб.а далі
'

то страйку застрайкували сіль-[слав до інших сіл своїх агентів ньоі платні. Робітника, що ке

в

* ."'так, то мало Не за мор д$нвади 
Били по нім кулаками, гачком 
віл печі, кидали ним то землі 

а це за то. що р\ мунськнп

СТАН ОБЛОГИ.

В четвер ,20. червня був 
Васловіцях префект і сказаб.
ЩО ПО І0-ІЙ ГОДИНІ
ходити* Хто-бн не повннував 
ся зарядженням заострсноп > 
стану, того чекає арешт, а хто 
втікавби, того застрелити. Та
ким чином забрала націонал 
цараністична влада 
но. що дала була . 
сування стану облоги

не можна і директор з сусідноп) села з. ■ 
жадав, аби покарати селянську 
дитину за те, що не ' поклони 
лася йому • незнаному їй її 
нові на вулиці

подає, МІЖ ІНШИМ, такі Відомі- частковий УСПІХ 
сті про страйки 
дарських робітників

НОВА ПЕРЕМОГА СІЛЬСЬКО- 
ГОСПОДАРСЬКИХ POWT- 

НИКІВ.

управа нічого не змо- 
На цегеЛьї.і aie вдіяти, щоби тому запо-

ні. .їж доки ну останеться ке
рував зборами, .поліція заарг матихванним без армії, перед- 
штувала. Робітники влаштува- смак чого дався 
III 3 приводу НЬОГО демон- 

Страйк у-мотках V Лисятй-7стРаі4І|" перед поліційннм по
стеру цком.

і то од- 
то "є" ск -

ісько-господарські робітники г ну кати странколомів. 
ЇСушкові, НовосіїКйЧ, Радков; і

ПАНСЬКА ЗУХВАЛІСТЬ.
вже вичути на 

останніх загальних зборах, які
їм:

збойкотувадн.

СТРАЙКИ НА СТРИИШИНІ. Бідні селяни з Кучурова ->\а- 
і'іоГи рубали в ді ііі‘їа Якуо'чці- 
ча терня за 1()-.іу куігу Мину 
лої неділі прийшли вощі до 
двора, аби пан віддав заробле- 

Великий укр. національний І не терми. ГІаннсько витримай 
патріот, ще."більший лизун"р\ ' їх до полудня, а відтак.-пазили 
лях нськнч-лгтгннзе-у іщтель Вино* їх н.ірінивчхт—і тдц нагі'тх лг 
градський l'j.iiiv із своєкі жін. словами, що дасть їм шртїле- 
КОЮ збили КОЛИСЬТО школяри- ! не, колії йому єхочеі;ься. 
ка Олексу Василя Турецькою] ---------------

назад.іі.- і .вині червня розії-іча- Василеві. Потуржині т.і в іншнч 
-і..сь страйкова боротьба в біб- селах.. 
рецькомУ ішвіті в п'яти маєт
ках графа Ми ні льською Спо- 

іліи по-

БЕ СВОЇХ, АБИ ПІДХЛІНИТН-
СЯ ЧУЖИМ.

СТРАЙК У МАЄТКАХ ГРАФА ' і Пукинич. Х триває далі
потоцького. Але було би помилково ду

мати, що ундо-петлюріяда, яка 
На Равщині й Жовківщині не має ніякого виливу на по

борються проти І ЛІСЬКІ НИЗОВІ Просвіти - і-то не 
тільки -ідеольої ічного, але й 
організаційного, зреЗИШує з 
проводу цего товариства без 
боротьби і не буде доводити 
Поліську Просвіту до повної 
руїни. Навпаки, вона станула 
на становищі або ми або 
ніхто. 1 тут власне поліські 
селяни та робітники мусить 
сказати своє рішаюче слово 
та повести рішучу боротьбу за 
здобуття Просвіти, за селян
сько-робітничий провід у ній, 
за надання діяльності! цього 
товариства селянсько-робітни
чого змісту, а тим самим за 
виведення Просвіти на кращий 
шлях п розвитку.

рьня при їх.; в \ндівс£ки АРЕШТИ ЗА СТРАП КОЛО МІВ
•ватку застрайкували-тіл 
денні робітники в панських м. 
єтках, а також у попа та ко- страйк сільсько - господарські 
менданта поліційного посте робітники в трьох маєтках гра 

Страйк був добре під- фа ГІоТріїького в повіті Ьібрк,- 
готований і тому не було жзд- через те. що прмішшс не ЗГОг 

Пан- лився задовольнити вимог ро- 
ська конюшина, що була вже бітників. " Обрано Страйковий 

Ал комітет, який поставив вимоги

депутат Максимович, який ps-j ' 
зом із ундівським попом т.

1. липня ухвалили розпочати
ПОМІЩИКИ

представником українських -Іетра-йкерів; привозячи страйко- 
ціял - демократів нам'овляють: ломів з Яворова. Недавно, ко- 
селян припинити страйк та іїт.і ли таких странколомів везли 
просити ласки до пана через Яворова до Рави, хтось їх по-

рунку

II [ПНІ колу мстваного
посередництво повітового ста бив. Як підозрілих у цьому по
рости. Отже ця кумпанія хоче | лінія заарештувала кількох я- 
не тьтьки зламати- страйк, а її ворівських сільсько-господар 
піднести авторітет панської1 ських робітників.

КОНКУРС СТУДЕНТСЬКОГО БУДИНКУ 
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОН, АЛТА,

скошена, почала гнити 
поиішик не. хотів ліостулитисі такі самі, як і в інших селах 
Тому, ш /о шіишли акцію, на повіту. е

і

" тии 1 і ранку вали н СТРАИК у ФУНДАЦІЇ ГРАФА “
но .у. р -цілики в грьох ма-
• і

rp.i^Vi.-iH'.i л«> истанньог-

СКАРБКА.

ЗА СЕЛЯНСЬКО-РОБІТНИЧУ ПРОСВІТУ 
НА ПОЛІССІ.

Страйк на складах дерев* • 
він привіз із Львові фундації Графа Скарбна в Бо 

пепессіаського предстаиника і риничах треває далі Страйку
ють солідарно всі робітники, 

жандармів почав намовля- Странколомів нема. Страйксрі 
ін Д робігників припинити вим.пають 
страйк, але робітники вигнали робочого дня. замісць неооме- 

Не допомогла л женото, та 4 злоті платні на 
день.

ПЕРЕМОЖНІЙ СТРАЙК ЦЕ
ГЕЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

Страйк цегельних робітників 
"і-ох цегелень під Сокадем тре- 
вай ШІСТЬ ТИЖНІВ. Шість тижнів 
боролися українські іі иольськ. 
робітники проти неймовірної - 
панського визиску та за ви
знанням профспілки, і кінець- 
кінцем. не зважаючи на ліпи- 
есівську зраду, перемогли. їхні 
вимоги задоволено.

ПЕРЕМОЖНІ СТРАЙКИ НА 
ВАІІНЯРНЯХ.

Робітники фабрики ванна в 
Козинці поставили власникові 
фабрики вимогу 
заробітну платню на 45 відс. 
Власник відкинув цю -вимогу, 
тоді робітники обрали страй 
новий комітет І оголосили 
страйк. Солідарність страйку- 
рів примусила підприємця зго
дитись Н.І всі ВИМОГИ робітми-

Оцим подаємо до відома українському фермерству и ро
бітництву провінцій Алберти, Бритіш Коломбії й Саскечевану, 
що Провінціональний Виконавчий Комітет ТУРФДім в Едмон
тоні, Алта., за порозумінням Центрального Виконавчого Ко
мітету, виконуючи рішення X. всекраєвого В’їзду ТУРФДім, 
t-умив за $1:4,500.00 прекрасний триповерховий будинок враз 
із умеблюванням на Студентський Будинок, в якому діїи укра
їнських фармерів і робітників зможуть но танніїй німі вдержан
ня кінчити студії середніх ла вищих-шкіл, як іакож побпрати 
курси в технічних школах, та будуть вчитись, рідної мови, як 
української літератури, граматики, історії, географії та укра
їнської пісні н музики.

засобу

цей соціял-зрадник під охорі 
ною

В-Н'ЬМНГОДИНІІ(Н
В дні 23 червня ц. р. вілбу - 

лися в Бересті річні загальні- 
збори Поліської Просвіти. Во
ни виявили наглядно, що Про

йм ієні, у масовлюватись 
і розвиватись, замісць заспо-

платить членських вкладок, не 
надсилає- справоздань зі своєї 
ДІЯЛЬНОСТІ!. ІВН.1КИ між селян-

його геть, 
провокація , ЦІ,ого польського 
“соціаліста", який пробував 
умовити окремі І руни робітни
ків, що поміщик підписав уже 
угоди її .страйк закінчено. 
Страйкері слухали тільки 
страйкового комітету.

Непохитність страйкарів при
мусила поміщика згодитись 
ІІ.І вимоги робітників І ПІДІІІІ 
еатн колективну угоду.

.Підчас страйку ундівським 
ліііХа також індійський сена
тор а^і гупали іа припиненням 
eip.'uA^ ІІ.іи сенатор Троян у- 
МОВ.ІЯВ робілннків. Бери х.і - 
не, що" пан дає. бо потім і того 
не дістанеш"! Але ундівського 
сенатора ніхто не послухав, а 
Пан мусів дати більше.

І Іісля закінчення страйку по
ліція спробувала заарештувати 
двох членів страйкового комі- 
ТЗ IV. комітет погрозив продов
женням страйку II ПІСЛЯ цього 
заарештованих зараз же звіль
нили".

АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУЛ З АТВЕР
ДИВ ПРИСУД НАД ТОВ. 

БАЧИНСБКНМ.

сько-робітничнми низами а ун- 
дівсько-петлюрівською верхів
кою в Просвіті рвуться".

Цей катастрофальний стан

світа

14 апеляційному суді у Вар- 
комун- 

Бачгінськог>

клювати культурно-освітні по
треби працюючих мас (по-lПоліської Просвіти найбільш 
скільки це є можливим н умо-|яскр

ні.ції слухано справу 
послааво унагляднилн останні 

загальні збори цього товари- 
N ндо • петлюрівська го-

стичного 
(гірник, обраний від Домбров 
сі,кого району і 
на суді Не було й вирока ухва 
.ієно позаочно. \ ііловний и-унк

вах капіталістичного ладу) і 
стати . одним з засобів бо
ротьби за соціальне та наці
ональне визволення, завдяки

t
ства Ьачинськог і

El ІІловна управа до тої міри роз- 
торошила Просвіту, до тої мі
ри обезцінила її значіння і вар- -ї і іБачиму ндо-петлюрівським у керівниц

тву з Кожним днем хилиться 
За останній ді.ю-

обвинувачення. проти
що він бу дучи пред в 11Ітісті, в очах працюючих мас, 

що на загальні збори зявилось 
не більш 1(і-*ги представників

еького
ставником робітників .Іомбров 
еького району на з'їзді дру іін 
CPGP, прийняв ордена Черво 

Прапору, щоб передати 
тов. Ланцуцькиму, який

il І І 1
Лі 11 >!

до упадку
ний рік в самім берестейськім 
-повіті ундівсько - петлюрівські сільських бібліотек - читалень, 
"просвітителі" закрили більш Усіх учасників Загальних збо- 
30-ти сільських бібліотек-чита- рів, що рішали справи Просві-

VI__
г

Я Г IIного 
його
був тоді в тюремному ув'язнен
ні. Апеляційний суд затвердив 
вирока суду першої інстанції 

Суд, як -відомо, засудив Ба- 
чинсі.кого на 5 років тюремно- 

1 і о \ в'язнення.

день, а викидання визначніших ти," як виявило голосування, 
селянсько-робітничих' просйіт- було 24-ох. 14 тій ситуації по- 
них діячів (Тимінський, Семс- ЛОЖЄІІНЯ уійо-петлюріяди ' бу. 
нюк і другі) сталося звичай- .то дуже вигідне, бо вистарчй- 
ним явищем. Всяке намагання ло •зуіобілізувати всіх своїх ме- 
ирацюючих мас- Полісся пала- цсніісів. докторів- і директорів, 
ти просвітній реботі сємянсько- щоби мати більшість на за- 
робітничого' змісту, а тим са- галі,них зборах Тому ухналю- 
мим (іжнвити її, було немило- вали, іцо хотіли, вибирали, ко- 
сердно мараліжонанє^ буржуа з-, го хотіли, як рівно-ж викидали 

Минулого місяця застрацку- ио-\ру пінською, клікою в го- і Просвіти небажаних собі .’ В Берліні відбулася нарада 
н.і.іи робітники на "^вапнярні іонній управі Товариства. І\о- осіб. І гак нову головну упра-лір, ц-іавиїшів о) >Ті» ні-зонііі тр\
Дуброва - 7ІИПНО, вимагаючи ш-ж поліський селянин і ро-Іну вибрали~соб'і 11-ма голоси- дового іімянетна Йімсччіініі.
збільшити заробітну платню і бітник побачив, їцо ундівсько- ; чи виключно місцевої бере-' Італії. Франції, Польщі, Кеші же також вести науково-виховавчу працю,
на ЗО відс. Сіпайколомів не б\ - ] петлюрівсі.к'а зграя хоче зріз-1 етейської пет.ікіріядн. а т. Ти- ніі, Чі-хое.іотї'ічіінії, І’у'їуііії. Проситься всіх батьків, заінтересованих у ній справі, но- 

: о і вдасник/Тлинирні ва че-1 бити T ijiochi гу засобом ,оборо- мінського викинули з товари Іипк.іаиії і .іавтаії. Нарада давати аплікації о нриняин їхніх дітей до (лудешського Бу-
ні) своїх буржу азцо-паціоиалі- ства знледви 18-м.і голосами ум і.щ.іа ікк-таїїоиу мри скли аинку ТУРФДім негайно нопрочитанні неї о ііовідомлеііня, най-
стичннх позицій і промостити -Vi дослівно представники і. ц її ця № ечщніїїсїігьюіі'о і.ніігрі дальше до І5-і о серпня 1929 року.
через неї шлях до порозуміння Сільських філій голосували’. \ , руд.іянспиі. Пара; Аплікації й всякі запити про блиші інформації просимо 
з польським фіїшізмом. його проти тою н.іригідноіо по- іа обрала тимч.и оіїпії І.оміі1 слати на адресу.
з літер., совання тоні устано- ступку, як рівіюж усі селяїп 7 членів, що його найгажлп * PROVINCIAL EXECUTIVE COMMITTEE CL І Ґ A..

V маєткові щохііщик. Зволь- вою остигає, а цілий ряд біблі-, й робітники відда ні свої і оло- вішііуі іаг.д.шняхі .. ііідгніінііні 10628 96 St. Edmonton, Aita.
еького веслі Брини: 2(4. черв- ітек-читплень існують тільки си на селянсько-робітничу лі- дії Уіаіібупіюіо конГрсі у. 
ня почався страйк сільсько-to- на папері. Багато читалень не]сту. ——-

збільшити
Студентський Будинок Товариства Український Робіпінчо- 

Фармерський Дім в Едмонтоні, Алта.

. Товариші фармері й робітники!
Студентський Будинок куплений за наші фармерсько-ро- 

бітничі гроші і має служити тільки аиховавчій праці для 
інтересів своєї класи. Тому старайтеся посилати своїх дітей до 
неї одинокої в Канаді фармерсько-риоітішчої виховавчої інсти
туції в Едмонтон, Алта.

Докажім всім, що фермерство в злуи і і робі шин том мо-

ТРУДОВЕ СЕЛЯНСТВО ЄВ
РОПИ ОРГАНІЗУЄТЬСЯ.

НІВ.
СТРАЙКИ на ТОМАІ1ІІВ- 

* ШИНІ.

З зела -Жабче пишуть, шо н 
чуваний визиск сільсько-госпо
дарських робітників \ пан
ських маєтках спричинив цілу 
хвилю страйків у Томушінсько- 
му повіті. Пемепшин цей ви 
зиск і в селі Жабче. Особливо 
Визискували й знущалися з ре>- 
бітннць; їх називали не інакше, 
як бидло, свиня, хамка, а нера з 
то вживали й київ проти цих 
Такий стан привів до' страйку

рез день згодився задовольни 
ти вимоги робітників

НОВІ СТРАПКИ НА 
БІБРЕЧЧННІ.

За ІІровниконком ТУРФДім,
О. Шидловськнй, голова. М. Дрануіа, фін. секр.
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Сторона 5.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 3. СЕРПНЯ 1929.Чисте 92.

* ■ Î^ 9 , * ТОВАРИШІ РОБКОРИ!

Сторінка Робітничих Кореспондентів * е^еенне
. А И мою трудових мас!

ТОВАРИШІ РОЬКОРИ!

і фвбрмв. і майнів. *И. tjf 
ферм* I eU *Пмвпь » У<1*

ycwüe І еро все!

ш- ZZ&ZTT

УрНО-ОеНІПІІМ III) І) 11 ЧИЇ ВІ.Г
чш/лпті. tapa • поверх 10 

[членів, іі ч.іеіпі нашого і і ні іу 
р. ДІТЬ “ген: an". р. це Д\ ,І.е не ' vpn.:: II! Ц) Нею .Чііі'У пі л Ги

ТОРОНТОНСЬКА ПОЛІЦІЯ АТАКУЄ НА МІТІНГУ. і
7 ЯТЬ „ ЛК НЛН* K»>JU!

і і {кипні т.», .ні іатнти їх. І от
і Я‘:І капі ! «і'ЛІТКі роЙІТШГКІЬ І ЧИ« іі >л ПрПМІгТПЛИ в *іиох вагонах, по

нда.авр BMTf ta чують

І ЗНОВ ОДНА ЖЕРТВА КАПІТАЛУ.їж tvt тобі інший прНказ: “Сі 
laine у баке кари!"

Нае поверх 7п робітничі»

1 XII
ар би. 11.1

Я¥ Центі* ТЬНЯХ Ko 
,v iia оті і

НМИІ і уип 
комеоіш ікткчйі

Дня 15. іншім, в Гол і її
ерну Men ііа і і г решта ніш іа іішні ло іптірав щітьно дв •(!» майні в Тім міі» . забило одного ’*• течив річ і а ним 'Vieil un {ловкої о -іаряду Г. ! Т. 4 і "ні по

І так в іухоті Та еЧО[М> ц везли’’ робітника. IV іі робітник ігор винні добре Г.ІЯДІИІ. І днин І.
Иа хни.in і'яншея бос, a ta ' час її» миль. Почались лиску гав каміння

ним і ітдмийеіі р. ноба.іакм.ін ! і іі над пані лірш ал пі'.'і “боні гол"?
чи'; мій; собою і б.»- каже ю н . .о, 1 вкінці рлбрпшки а. пі ‘гоііеті" —

вали " Інгери.і'Іюна. і”.

І ГВрЧИІІ
мітетів к< 
1)' В ТнгООНТІ 
КИП'ІІІІ 
ЛСТЮЧП

іапсчої її.їв, іі ро в за n-е ти ІірШОТУШіИШі, а прл 
! П.ІВИІ іі*,»,че иаеет'чтпя дурять ми 

Коли мир,то пито вида 
її соті і’іЛьй'їнії

пнАгіїс

а паї ет
/і. .7-. /вн'х'іірю гак «мого,; іе такий "rem" an", то їхнім 

Він . робив на обогя .ким »": поставити там таб 
такою машино*'. !.личкх і острогою і ля робітнії 

nue і тягає еСрнпоні” каміння. ; вів. Коли робітник іюбачт і. 
Вія пі ми по полудні 'та#*- і і І-бу дуть вас наші гнати ."Іілтп ■ ін п]йітяпіуіі “скрипу” пил табличку, то пін 

". шкал іюбіііді ; л і ікмодіа Л4е:и.дші лаь віді: t-і ні інііх таї, дііідшліь міі_нс об ін ічіу і.амінн:і; ю мусів іі ги | минає кікс тії це. X
х ча вигортати його іііуфіе» бо мі й>ен не ,і]нібііліі в цім їиіііТ іі;у,| 

le він згортав було іапов і то ага.і.іний робітнш. nWii і 
Kf/iicy.ir>4). мене і машиною ні мів витрясти їхньої сини. —
— аміни;!. Коли він іблнжаиеи

ПАП
ЯКИХ

ті
ІІТЙКИ Грій

ctiTHHbtli
J.rtTb X.ЮПЦІ, Гн-ріп* тяіія”М) ИП*:|4Н1КОе.ННІ V Ч ПІН IV ВЛАШТУВАЛИ ПЕР

ШИЙ ПІКНІК.
Я.ЗО h і п

ІІ:і [Ю ІІ МІІ * ГаЧ-і ІЧ1ІВ
-КІЛ .жтунати В ряді! компартії

«

іїа 6ojv)lllfîH І’а Hill, вмій Co 
ІНЧіе І КОІГІТіІ ііетнчними хч

Міри ОбВІН' пнятглипи а
МІТІЯҐ МЛИ і 
aiy.it ш, Квін і і ‘то 

Перед ч ГОДИНІ 
Ч-ЗеІІЯ компартії
ИЯ ігри наче не ВІСПО г тя тн Ю 
ПОЛІПІ* . ще б У la ПрМ ТІ
не Допустити ш мітінґх Таг Коти мііінґ мав вже ;яі інчн І 
, і,о]-, і як ікя . Ісіїбович ВЧеТХ ГНеїІ на ібір.тя поліція шибі , 
пиле. тшоби а Н.Mini МІТІІІІ". |И, -6|^| Ч: Не іоні І , |:н .1

с тім мінській ! Вина за цс спадає на еах іі звіт, тим бі іьіце пехва.і | чаніїініїі
іяти леїв:.у Щоб поставити ч, н.'.бо і тім самім місці,

іаІ.аМІ    IM І" 1 •КІП! При Ці, ііиіі НІІІр ІТрІНХ 1ІІІ іібеїУІІИ , ( КИХ . БТІоНСрІВ. Можемо бу чу НН-ТІІЧНОЇ Н.чрті'і. :ІрВ:і"Ш І ІІО Іругого “ловила”, робітники му Ні гав Ііадуп -1 ■ е І, І ВИ ІеЦІ’Я . II., У.І ИВІИІНЯ її II ниці
ехтійіх. Зібрані ет мили опір. їй бе, ї huh .і і і.іеїтів'т ні “їм ти тліні, що на тій випненії в- шита ін ваиа ііііеі кий прапор. ,піиіули той самий камінь, який жертвами Вкінці нам вдалося прийти і
Та не \е,і ІЯГнічого .робіт1 про іеріїііЦіонл. С”. Це flfivjïïlДо іти їм а ги іаї танов.ія. пня пат тим. . Ь«вго тіеа.ібеи ЇГбуржуа їіїїіх ! був яких 10ЛЛІИ віл іемлі. Ви Це буде тренатпГ та.ь ’ ;Wfi, і.оМИлНи;*, до їЩролу міннії в
ти сили н • яткіх- піших іюпі ні'" і іамрі ц|ю6ута іа вгнатися явні метод вживати в маіібут-Î Гяиеіах про цей випадок. 11а тягнули їрібне каміння, а у ціки |іобіпіикн не хірі ані \ справі п.mini
•даїв, м*і$. пАЛІііаїї: на і., ця- і кіньми в се (юдину дібраних, шлму в л.,р,цц-бі комунізмом 'in в иарлямі літах оі уджувано піке но» тиеьа.тіи н до ИІІІІ наТвея і не виборнії, собі кра
Hv.iri.oro ЧИ' ш детективів ’ цім.'б. • хч піху. і в Канаді." • " і вчинок неслячних чужинців ; нони тик йолі й .шшіі.-ііі. Тут тих мовнії праці.

Ц,- та*,чи i HjaiMoi H візбути . Но ні.імііниин*, ‘Інтернат» \{ц памятакмо, яку рол*, ці Вкінці вияви ия н. що-То була ’таке стиснення каміння наливи , Ішміис. (Ни. 
мітінґ на іірої " іони н у місці, ті.іч прів уші іюдадиічі на іогра.іа пя організація минулої брехня

і ібути його ч ■ .МІЙ боки. Почутися ріж мі ок піки. Не<ни в І’одбори в своїй бороть
1 \ НІШІ була іяпогнеііа | бі проти і|,ін іян п вкого робіт 

ничеі о чаеоппех “Вапнує” і По

г
10 Цій

гн нас до міста. Ни якийсь час Є цінимося і не наженемо 
Тявис, а і поліцай ( "і 
is і і

lia І, та,Юеи намтого о MO \|П 40TÏ1JIH Вітри.
Рілждйиа, Слск.

1 Ці‘іі І ►тіш пі 
Кі)Ч«‘ііЧО 1V ' ‘..ким тру тм н іапихватц.

•іо н ві аня*,ть, щоби робі і пікнік it Гуan, Кве. Каял і 
10 “| к рігаи ’, ІІОеШІ.І І' ., ! ка ІШКИ иатяга III бі. II,ніс ОТОГО І.а ' ЯЖКІІМ VpX UlM. а ТО І ІЯ того,
міння і він полетів з ним 10 ,|іі міння чорт-і ієні., а лечером їло в ціп міі Цетя'у, нема чідпо

тії: в цілішу. Лото видобули -.дають піт і і • неї роботи ю і.і іікїі м mmi ікгіііквік Ми хп
' ІІеЖНВОГІІ. ге І більшими Лі.loi ями і ЧИМ , еі. ill І: ! ІШТІІСХ !'.! ТІ! ЙОГО на КИМ- •

, ІІЮ чим ТІ. HleOK

-із а ліками.

ЧИЇ ІНТЕРЕСИ ВОНИ ОБОРОНЯЮТЬ?

4

II шині мала і на пікнік ііе . 
і туле- ті і нові та

• ІІІ.ВІКОВИЙ КОМІ І " і
Все к таки

/’об і, Іарнвеи . 
ІробіП.ІІ ІН-Й ПІКНІК успішним,

• Дені. був і артшіі і на пікнік 
МрІїбу.'О ГИ pile 41 1 10 ліобітнн 

І кін.

Теїіеіі, вернутий ч конвенції. і 
кани іі і:, її. і і піонери він. а у ті. 
і-a до ще .авіитітої боротьби І 

редат.тора В наріс Ва'іяіці проти |нібітшічого руху в 1\а 
ятигою Іхднадііііькіїх іьгіоїн наді.

рішено
еі р, тині міста дія розі ну шш Ціла 
Ліхтер і Лиш. Іі гоїнні h. Ці î*. Il Mil і чимраз більші ЇХ При 

(имів ві и.річ- мі бувало. Пішли в рух потіц іі

ВТІШИЛИСЯ СВОЇМ ЧАСОПИСОМ.
- Готова пікніковдін комітету 

Має гурток іміґрантів- а 4а-1 ялі*о:мо -один ірутму re. imp відкрив пікнік і tapai" мочайся 
цілі ці ого мітіш у. її", лі * - ні чалі гра і у вати і, плі кіііьу і рів ви сонно протести то урядів Щоби краще пі-реі. >ііатііея| хідної. України працю», на під пч.омх їв-іро-уміле. .Тіпнімо рух. Г,у,|« тчнкн іішгіпюп, рі.к 
слони т Г.І 'мита Ціліші одна Ті вяриіпкл і j ю патріотичних оргачі : тій. (иї інте|ич-н іаетумакітв ці н ■•шібсй» м.-ііі іа іі піїті недалеко n-я. то й на кана діпсі.кііі и-м.іі ні п-|иі.\і ги та''холодні наиігі

4’обітіг'вн обступи їм б,-, і і мліла і.і ііміці-ііі-і.і.нх у іарів. Ц протеї тих ..................я уряд тіоііери, треба атлати," що аа порту Чпрчи.і. робітничі чаеріпіеії, які іціц*і|кіі. Ііуб.іЯка аіібиг ійгівея, всі
Нін..! ЯКІІІІ ■ МІЙ Промові ... а II її ІІІТіїу. "Meoxlu |е|і|,. „і lllptfHMTH I "є I pi Крпі.ЧІ ВІН дідЩІЧН КОМЛЯНІЯ ТіІМ іеі.ехі ІНІ‘ Mil ДУ ,J' ХОТІ.її* ЧИ : "ІТИ '"їй ' ЧИТІ ІИЧ РІ'Г І.К'-ЧУ і; гч-х ВСІ елі
НІН Про теперішню еіігу.іиію І- і. І. -Р-ІІІТПІЧІНИЙ бороті/ill І "Червоною Heéealiv- ,.Нд IlojiT' |ІЦ ГІНТерІО 1а.І,ч бІТІІІІЧІ чаеопііеи Іаві. ЯК “У Працюючих і ВІ.а ХЮІІ. II ШЛЯХ * Пре, туплено до вибору то

Мата,ірії І її І.......... Тю, бур, е VK аіа поліція обх„ Ккю” в.Канаді. ; кіатгойі пер, м де.н.іатам аа ’’ Іі." та жуїшали " ГнЛітшіїїю" jo і раіцого життя.. иї іег на иіі.ііі.і, Виееа-но
ві їїья-ини між Китаєм а Га.ган штг і тими, ш.і не бони, 1 І.иі більшого еі|чч;ту буржу ' і;г»іікенцію. • “Гніт Jlaion ". Та на жалі Ми .Вапваехіо п іх х країн : анлнлаток: і піїт пагоду їхнім
11.вихі Гою чім ІІю ептуапі* іоворнти відкрито, ііраіілн нра и|1„.;| пуетняя бре'х іигу.і Иччіїїс, От- РШіфки. И"‘ могли череа іовшиіі чаї егкнх |тбїТншїв, а ппоїщімхіі

, еііріічнни їй інтриги капі і а н лцоючим мім -V. І оуі .. її це н і ________________________ ______________ _________ аив-іштисвого ба. канті, бо т траіпів. щоА стін-алії перед
етичних |Є|е.К ІВ. ІІІ.-І Г ІЯИІШ -.11 ПЬчеіІНЯ ііангккиї ІТОЛІЦИ ^ і бую як гаї. ІЄНІ .ІІІІДІ-І! пере І ікіатииками “Ук|

с . той” і -{кчіілом.іялиея та вчи 
Вкінці плин товариш .ні явне, і лін-іі. як боро-ніея а ірити капі М. і ну. і і в-я 

ЩО ї де ДО Вінпіпеґу і може IB.V І ЦІ. lie І ичного .І'І|ЄТ> . 
передплатити бая.ашііі часи Мо ряди органіаованоічі робіт 
ниє і журнали. митна і борі цс я аіі краще .їли,

ІІо короткім чиї і одержали тя. 
ми їх і нашій радисти не було 
І.їніїя. Читаємо не роботі і ио

печеро а, т
ТІІІГ і. ШИЄ ШИПІЛІ ТірИеТТІІІ'Ч :е|,КІ ШІ ІГІІ, а КІНН І ПОЛІЦІЯ

І о

агентам н< н раті ні,чти кілька 
міну г, ееб tu нон,-,’ і и їїґі гаціиг 

І‘об. Ні І .'..-І вибором своєї КІЛІ НІ іаТКТІ.
Ге ни кошту на її о того ти пі. 

агенти
letioBir.m І агітує. Цією дня ціні; хвилііії 

на агітацію.
Вкінці секретер иротлоеиі» 

І - іу.п.і ііт: гоєнодиню пікніку 
Імі’іцтт. вибрано. Голова притч-, ні 

-І н 1.7И.
Ill 11 III III, Я finie і я крикуни, 

І які їв- маючи чим воювати, му

БЕЗ ОРГАНІЗАЦІЇ НЕМА ЖИТТЯ.таїіеьких пнціоііа.ііетіїї іа ,лиї | ■ ііиниті, н » ві і і овореііия iijian 
інструмент, хотять і ii|hwokV,ki j дії и|іапю*ічим. Ми не наетра 
ти Рада неї.кий (-'ом -, щоб oh і ’ хасмоея ю ііїїсиемніх палок, 
еля мати нретеї.і і ішнаетн ції ! Ми иод«й"мо своє іан іягтя н бо 
одиноку н світі ліроті та|к-ьі'У ] ротібі .> каніте і»м та його при 
країну і з,т\’енти її

Вгадав бі сі пші, і про їм*лц

II. ПІТ у.
кожний

Я црацюияв який,-і чає при- рів та іиоеитп обиду від пан 
шкіадонуванні кораблів в Порт , ьі.нх собак 
Артур, пнт. і хочу дещо папи 
і діти про цю роботу.

II,- так то легко

Не міг я г.цідіти Оа таке послужниками. 
Торонто, Онт. иішсцтнш'і. ведення t ]>обітпш.амн і пий 

і іі таї її цю чіои собі- другу роботу в .комин 
і роботу, бо в» ні хго надійні а нії, що спуска» дерево на вели 

’ uni кпр.ібе ік. мііі.і,' робіт ни і.\ г і їх ( про її- реї оиавея а
ч- і. .... ін... і- лі в,' ию іуд т|іеб.і.,'.протея не лшт НЕ МАЛИ НАГОДИ ПОСЛУХАТИ ОРГАНІЗАТОРКИ тчи іун.у, т,< 1 ибір г.и-но

ІІ ї. II to і і< гинуть роботу. - 1 бім-амн, а.ле ІІ .1 при|юдою. Іх’о ___________ _ "" питі їй- Iti-fttV1 Іїрчвет ІІЇГИЇ,
• їалі ну іорогх ю «Імжіїїцпіі бе юні , кав.і іок- кейка- і Лоїіриходиуо рано і поетавми лн вік північний вітер, то ми е , • би мокра юно гіі іоеіі. Таке то

•В ПНІ і ІО иіеріїт ............ і Moil і такий "борг" обтягають о і |(| | |jlv ;)| и мх„ робимо, а коли він етане, толі В днях 3(1. червня і 1 динна іші своїх піл в/ще і їх оргліп .- ориті, іі. які нрчвадпть єною
иів б,vive Домініон Іхеїіі т|иіі. нош віл ара ісішо . І И,ТІ,№ІІІ| оХ п’й б„,- і пеі«-бі,р.о 'нк- каже нам йти'до дому і нс|и..”р. мала лигоетіпті ю Іїреіп іцях потрап тяті працюючі ми ' i.-pimivv ко.ііі • юла -іри иохчічі
Ш'-н Іхомпані і Том не он. Іпя 1(1. пнтн пчацюндли 'пГ ,,0г,і пнтамнм як товаром ,в, -іихо;ііпиі.як*ві« потудиевий »і-!форД. (>ит„ і ка .Зешч органі ;а и-и обернути імперія ііегнчт батлі. Коліт щші

І Іран**- і\і- кілька генкіг і -іінх іно іщ.іів -і ■ вагомії. Всіх] т)і ; ,. інші, яко rep. j торка Жінеекції ТУГ'ІгІім і війну в пірожчпе-ьку иіііну. , ю голосів, які кожна кант
от нч одному I mix І0Ш"|(М[Ь м< "\лг в- лі і тішилися наперед. |0 хо1|,, тІбриги,етав" ta ta Прийдемо на ірупііі ~уггг-то мала ііромшииги на. двох масо , Відтак- гоміріїв. і. X

Праця IV К,-1 ІІЮ екото пів ,\ іугь іетп в Г І то бос наїаінетьі*» па ніш |’пСи*тн. К вітер, а нема “бу них МІтііііїіх.
Дивимося, а -«*• иіі-іі п)> ;| то чаг0М і штовханця мів" Чіюі у .мусимо вертати 1о| В суботу рано па 29. червня 

Ч’" 1 ! п,, т, в і руш. Та не m ix пін юму. \ж одного дня штрихи отрлча ш ми телеграму віл від
. лнточхак. ііиак він ііілияватн шли ми і вже робимо. Вітер ві. тілу ‘ГУГФДіч в Кічею-р. щ„ , ,,, ■

б'ПЮП не марную.!' Ч, ОН.ЙЇІМІ, МОІ-Ш ...... Ю Ва.„,,,В. ЯК, (||Хі шо YT|, ШТШ!Х,|ІЦІ і: і „р,н дня»: дерево її ід ниті і>у 1-ка Плі, ..................... і муегн не ,
- .................... ...... 1,11 1 1і'™ 11 наруги, коб.і, л„„ю робіну ni. ..H- »,«ПИЖМО, як ... .......на і.не "ідїл.і.кати до Вдмонтиуч о, г г,,і ,".ш " ' л‘

ку на палу піхти,, так- віра-; -ніх Ги " р і иоряджеіїня боса | [і| ііпні ніяк'Гторати -я і деревом, же тнмеамітм її обї ,п:а стає ш-л ІИ- 1,1 |о>< '■'* і.-’.і.іімі та,
формічі кричить. Я! ЯІ.-ІІЙ ав ]о4у1Яіто в, іх і ми поралитися. |>0г,п ' 'т і Я кажх ю своїх товаришів М-иаіюю.

праці: < '.тучайте, товариші, я . МітінГи т ілі Ж-ііі, було вже 
хочу в їм нюсі, сказати. Така j широке проготош-чіі і відк ш 
роботи„ як ця, іуже иепоп.іаТ; каТи їх не можна було un ці

Г‘'Лі си F*efi І,ні ікей.

ТЕРПИМО ЗЗА БРАНУ СОЛІДАРНОСТІ.

о ІОІІПЧТО 4M

Дайм киї,а .одержала, як і.ікояі і у 
СЬКІІГТ про 1 ’обІУЇШЧС Запомого j-XIу грени й, пі ЯКИМ , !ІОеобе.М 

нон, НПе і 'іоя.н.і було їіьраї і п ю на її"’
Та ті, котрим, ба'іля сваха,

НІЧНІ О НУ I III , 10 не сі.я ::| III І Це 
НІ ' .,

,,-і.мжуть Дивуватися їм нема

ні прпнювати
тяжка, бо робити і реба і ге гонах 
.НІН -денно піл іоімядом вірних | ПО. НЧІДК.ІрН ПО .10114. 
і|м рмеїіів, які е ті тяті. щоб 1*0 івувало пас не v їли. бо чей ,«е

Товарнііво. Нінне
мірне їв це і Органі . Ill і і ВІ.а іав,|

ЛМ о.

ІІІ/нсцтнпй.
ом \. що вона лбаї m інше про 

ибелнечешія СВОЇХ" її/
(X 11

. щоб не брам ііатеріялііе 
"кленів на вішалок- катіїїтта або

ІОІІЧу. a IC Лохи і 
має і.і ‘ і а і in а Обі їх я нагонах, г

і трінеккгіь- іпмтра 
вЦІІрКП І Ікрім

дчас -K
ник to [Юботи, на працю» ткея 

І тяжко, а оціе тя н|инщва» т
сом тяжко іаіт]ніцтювііні центи. .

І обітшікн - і І тхт 0 ШП.|Г щ0 IV на, бо при ній чоловік ніколи іу на короткий час. Товарінми
не I.хиж. "Id і w-i І к. пусти III X(jr,yt: Гки Працював він’'1*- го-Т " Д’06»™ 11:1 я-чіття вралн ш, що июх чіеііеїшх го-

|,0‘' при' гі* іадуванню кораблів ц. 1,1 ма ♦ іт.ру. к і.- до юму, мато тичині» мають промовляти Ю j
Гаючі і ті*, а -.аетуїіник формі- | ||(х 1(1(НГ(> ^ г ■ ш (|,()|(| |;| . і води, або нема “бумів”, теж ікіи публііки. і і.іііи. ■ них ма» ті
па і.еіаі вговорювати иобітнн , IV/l ,-х '1а|1 "неї ерам” |,! Д<» дому. А як би то ми тепер в..рити мре -агх і іііачіїтя І
' ' ' ’......... на,і ІЦ0,'"1 1 "Накнлактіея в екмжешні , іЮ'-іб ’""1-1» -'•<» ‘"'О -, ьо.зн v-рево ГУІ’іЦДІм, а .тругшгіі|ю ГД.Т.||
.коро Н йдемо в. гаї-іжін. ТОМУ Иі1 («бітників, ШЬШІ-а* іх'нсі.тя - і пливе так скоро, що -трудно
1 "Iми"1 п"' л" ""ll "''j KO. прямо поводі! Пс-я І ними, л' "им мтратіїен. Ану, поставмо

каг. А робітники мовчать, є. .о- <|" 1І!11 |!а tlioïx.
—~ Тії "И>б|»е. але- ::_____ ;
— А те ще, питаю я їх, бої те- 

тратити (юботу. Як би вони ' я втратити роботу "’ 
були організовані, то Це ta ти л 1 я тому, що нейрґапі юваьі, бо 
себе водити ta ніс п«*рітіом\ ; неоргатіі ювашій • |>обі 
і іншому дане і,кому пюкайчу жовнір без ґвера. 

їкові. lie досі!»!., щоробтятї. та І етріляюті., а він не має чим бо 
Ітацу платню, але ще й мусять І ронитж я. 

в додатку І-.ІУХ.ІТИ ріжних иЖо ! Порт Артур. Онт. ГоЛкорГ.Н.

Товариші! Відновляйте пе- 
док.іи.ко старапь редплату На “Українські Робіт-

‘чідівч-ш і ві'.». т і- їй і ви із і х лі, ничі Вісти”!
Мерій.НіЦМЧІІТІ ЛОИЧ вивезено І б'Мчасу переходить

чи робітники еі.и|іГх паки та*, і в ! і |,.,ц. )v.
ПІСОК І 'ІИ добре т -тшу ют.ь-

ІІрОВІрЯ»

А вже що-до вікту. то прямо ся йти до вагонів 
витримати ніяк * еі неї і", чи і 
маємо і ж,- шгіоги куховара, та 
чя чаєте їм і па не прітоеїт. 
робітннкнм маймеїшіої корнети, 
ік танній куховар пече такий 
хліб, що можна з нього копнкн твір.
.ііпнтіі, тільки м у :. \ їв ус 

Кети ВІН ІСМО II поте,.ЯКИХ 'І 
— З милі віі-кемші, то обід ви

І І КОЛО Я.ЗО !!СЧЄ|!0М tililll Ш( Я ! 
ну б. лік,і і Т- ка Таї таратюі; які 
голова мітіш у, прочитала . Th- 
оиСриму,. ; .якиїдіїїигутпі :шід_. 
далися чому т ка Чепь не буде 

А бої і,- п|юмоптяти на мітіш у. ІІо цім1 
т і.а готова иоклпк.т.т.і до словаг 

ТИНІ.. Це І Т. КарІІІІІІа.
В ніюго Т-ів Карпіш ]кГшовіН корот | 

ісо іето[,і*і ТУГ'І'Дім. епшптвея 
на ного Жінеекції і сказав, що 
мниулні-я вже>тіт'часи, коли 
жінка пильнувала лише гор
шків, а організаційними "спра
вами не цікавилася.

! Жінки зрозуміли нині шо во 
І >іп є такса ми -поневолені як чо-

_ Наша сої і іарнії п. , ш ................  скажуть, на свою
ЄЯ. Туї H-, щ*.»■„;., ато І мгр.ш !(1,- Гю К0Ж1;НЙ Гюітігя
тіл, які боятьі н втратити робо
ті . бо багато з них не відрі били
Ще Ш!іі|,|..ір!ТІ. ІЧН І ПОН В і ну

цй'
Уи>лять мам на ію нл Два і.чч кн 
х.іібіі, .і в • і-1 «ми ні “н»*вмір>

ВАЖНЕ ДЛЯ РОБІТНИКІВ ВІННІПЕГУ! !

КУПРИТЕ МОНІ ОРДЕРИ В НАШІМ Г>К)РІ!

З ДОПОМОГОЮ НАШІЙ ПРЕСІ.Цим повідомляємо робітництво міста Вінніпегу, шо 
наше .Бюро продає на цілу Канаду і Злучені Держави 
грошеві експресові перекази (моні ордере) компанії 
Кенедієн Меніннел Експрес, які можете набути в нас 
кожного дня або печера в тижні за маленькою оплатою.

Ці перекази є плині в Канаді і Злучених Державах 
так само як і почтові моні ордере, без всякого змінного 
і тому вони є вигідні і безпечні.

Зголошуйтеся до нас кожний раз, коли будете пе
ресилати будь-кому гроші в Канаді чи Злучених Дер
жавах, а ми ручимо, то з куп на в нас такого гроше
вого переказу," БУДЕТЕ ВПОВНІ ЗАДОВОЛЕНІ.

- Отримавши обіжник II В.К І самії коло нес досить -круте,'од , ловікн, а'в деяких випадках те 
ТУРФДім в сп|іаі-і гнюмогч ’ пак. [них міючи іиачіипя п|И'еіі.| ч біліли- і тому та частіша, шо 
(юбітничо фії|'М,-|и-іфій п|і« і. ми їв- можемо мовчати толі, во j аспіда це пізнати, почала го[, 
ми ц--|н читали його, на іберах і їй попа -находяться в критич ! нутш-я до орпінізації. : і гаду 
нашого нііділу, обговерцлн ніч фінансовім паложеяпі. Ми ючи iijm нашу молодь т Кар- 
• праву і врбра ні негайно пік-1 поможи мо своїй пресі но своїм | піні влпвав, іцеб (юліічі 'зсхочу 
ніі.огин кох'іт т як, му пору в- силам і віримо, що всі відділі: • вали її в. тупати, вуї '••> ні і Mo1 
но запятнея влаштуванням пік І’УІМ'Дім (юбхіять такеамо. 1 тоді і таким чином рятували її 
Віку.. Ви Ь дохід і ПІКНІКУ При-1 Про самий ПІКНІК, як також «ІД буржуазних, шкіл шейх І 
значено в Користь нашої пре-н. І „,й1 його уиііх, напішту іншим | впливів.

В на» . в Ріджайні, будова но- разом, 
його Укр. Роб. Дому ». sa раз в 
ПОВНІМ ]*03ГОНІ І тому і фінам Рил-аЯна, Осю

.

Вкінці торкнувся .товарнійj 
питашія воєнної пеб, ■ ib-jcii і 
сказав, щолнше через об’єднані

mrORMATION AND FINANCIAL BUREAU 
680 Selkirk A venae, :I'ovKO/j.Winnipeg, Man

1
Л I

.

?

ПІКНІК! - ЇДЬТЕ ВСІ! - ПІКНІК!
ВІДДІЛ КАМЛДІПСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОІ 

ЛІГИ У ВІННІПЕГ, МАЙ. .

влаштовує

В НЕДІЛЮ,. 4. СЕРПНЯ 1929 РОКУ
НІ ФІРМІ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

В ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ >

ПІКНІК
Робітники й Робітниці! Проведіть неділю на сві

жому повітрі, дальше за містом, серед природи. На 
пікніку будуть сіїачні старокраеві і тутешні перекуски, 
холодні иапитки, всякі несподіванки, а до всего того 
приграватиме добірка музика.

НШДІІЬ ВСІ НІ ІЖНК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!

і

яшшшяшт

• ■■■an
 *.а



' ■ V -1*

і

** Сторона •. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІГ, СУБОТА. 3. СЕРПНЯ І929. Число 92.
V

ЩЕ ОДНА З ЧИСЛЕННИХ ЖЕРТВ НАПІТАЛУ. ОБЇЗДІШОРГАНІЗАТОРАТУРФ- ПОВІДОМЛЕННЯ.If
ДІМ I Р.З.Т. ПО СХ. КАНАДІ. ДОКТОР В. ЧАСНИЙДР. Ф. РИБАКчш

'• І Г|-п«-|'ітиа і .тіт сііітчім ---------- ВІННІПЕГ, MAH. M с„
.-тш а а Kl-І. Н. |., Оит ми.. >іі: шмі-ніия потяга* ... »- Цим повідомляється всі ВІД- Оцим повідомляється всіх ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
.‘"і ill'll ■ пуками*' і >"(• пан 'їй м ] • б, ьн, |. Си- діли ТУРФДім, Жіночої Секції «ленкинь відділе Житнії v 3 доеголітнок пріктикою » штт-
ш, II ; . ч ш ш мли а, -мігіап" прикушу. і РЗТ, шо згідно з ухвалами Вінніпегу, що V понеділок. 5. ’ '■ІЖ*
• umi і-"і mm.. Рун К,і.шаі..|..1пткн: и,мп*. -пі . і:о|и> і не Десвгого З'їзду ТУРФДім і Па- серпня, „ годнні &;j0 всчером о*К- - ».« вижим жвж 
І" праща-, я і життям, а ір\ ..і іялаті-я На і.хону життя, тої Конвенції РЗТ, Централь- відбудуться МІСЯЧНІ ЗБОРИ Телефон: — м$23
Пій р '.mill І німець так IM Капіталі, ти н<- rj.ii стк-ц тн« ний Виконком ТУРФДім і Го- Повідомляємо що t баї ато PeM“*Hui,: -3ea A1F,,ED АГВ-

" 1 і,,"н"й .. .......ті. якийеь :ч бать... -Щ. ловний Заряд РЗТ висилають важних справ до полагоджен- wlnmÎÏÎ"u^Tsada

№ ііоіо ви Ю|юг- і- ияя "ТІ. Ї Х птепч. р. • Нерп, на організаційну об їздку тов. НЯ- нових членкииь раю віта-
KiiTWTp. 1-і ікж ;а іа к на і при праці Нони на цім нічого Івана Стокалкжа, який перше tMO v .

іиь об. ун. мчя б- |и nr <|н» и, або ні . тратять, бо на місці р.цтго об'їде східну Канаду, а потім р '
но тїтешнміму "дичів”. Робіт пбіітмо 'бап.і. і і тисячі ірупїх західну. . 
иики. які nj.ail».Ka-Ta-H« , t.i. i о. бі іи.іи, що .ч.т.ак.гь нагоди Тов. Стокалиік відвідає слі-
ирііби ти на і ні туй- • і • її' ту митті іібіітчпт. дуючі місцевости:
відковувати вперед кінець?;
робітника, якого умлддцлкомі-впин, шіібі.ін ітро охоронvm]
ІГрЙІ.рИЛ.Г Українського [юбіт і бітника При Праці. По ні СІ а Па 
ІІІІКа було Т|ЮХП видно .1 І1ІД ти ( їмя: ЛДПТЯ на ТС .інше, щоб 

землі. Та іоки підкопано ні ібі іьніунати каліта-і істотні їй і 
чеці кого робітника, то у країн 
CKKIlfl |«>6ІТННК був вже ЦІ-ЖП 
вий.

П суботу, 2*1 динвя ц. ЛІКАР, АКУШЕР і ОПЕРАТОР і м о . С m.. L м С С. I 
з практикою в шпиталях a Mom реалі I Ст. Ьоніфес.

(На місці д-ра Гержабекж.) 
417 SELKIRK AVB. V—

Уряде « печерами.
Phone 55 863WINNIPEG.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
; Робимо до міри убрвннв, літні плащі, зимові оверковти найнові

шої моди з доброї матерії І сукна по зниженій ціні десять процент 
опусту. Захопіть до на<7 а переконаєтеся. Запевняємо роботу на озна
чений час і за вдоволення ручнмо. Чистимо, прасуємо і направляємо.
A. CHOMA 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАs
ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ.

полагоджу* всякі справи судові, 
земельні, тестя ментальні, розводо
ві і старокрасві. Продаж землі А 
домів. — Позичка грошей. — Го- 
рожжиські папери. —

S SAW U LA
• АММіВТЕЧ BOL.C ТО* «ТС.

306 Confederation L?ife Blq«
WiNNiRse. Man

Пікнік У ВЕНКУВЕР. Робимо до міри убрання і оверковти з найліпших сукон, після най
новішої моди й після вашого бажання на означений час. ’ Ціни наші 
низькі, бо починаються від $30.00. Замовте собі в нас убрання а бу

дете вдоволені, як і друзі наші костумерн дістали вдоволення 
з нашої роботи, за котру ми ручнмо.

KUZYK » DEMKIW. 814 М..н Sr ,со« jabvh.. WINNIPEG. MAN

(.таранним Канадіііської Ро-Трсба' іат тарнтп панін. щоб ÇaBT ІІорккіпайн 1. І 2. серпня.
XigWWM І. , (. терп.™. ЬІХШМШ ОбОрОНЧОЇ . lit и ви-
Капускейсінт. Онг. >. і 6. серпні., будеться к неділю, 11. серпня, 

ІІакіна Я, серпня.
Су Лукаві 9. серпня.

Пашпортн.

коло І ейстінгс Парку ВЕ.1И- 
КІІП ПІКНІК. Програма пікні- 

іт;и, a ajn иv » іаі. іітіі і \ Товариші й товаришки! ЦВК КУ буде дуже цікава. На пікнік 
тії їй б. притч ц.шімн сири: ТУРФДім і Головний Заряд запрошуємо всіх робітників і
міі. інзбіпіт-- і ц. шиї і і п і РЗТ звертаються до вас з робітниць у Венкувер й око-

■ а Країні уЧ'ііиіім праці ■ просьбою, шоби ви ироголо- літі.
•мірять І " '.і І німі ТІНІ І і 11111 сили в своїй місцевости добре
ЛІ. 1.14(1 ЙЛ іуть 0| п'яні зови ні

Щоб мати і її па ібсіш зробити їх як найбільше успі-

Phone 86 848

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ

PEAC’H-WHIP
Ми виробляємо М ріжних 
гатунків ВОДИ і САПДИ.

ARCTIC DRINK MFG CO.. 
862 Selkirk Ave., Winnipeg. 

Phone: 64 227

ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до бел- 
операціймою лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — 101 STREET 
Room 201 Kitchen Bcov 

Phone 4645 Eo

ХТО ХОЧЕ БУДУВАТИ ХАТУГ
Я можу збудувати вам хату танше 
і ліпше тому, що маю довголітню 
практику н будуванню домів. По
ради і приблизний кошт будови 
даю даром. Теж виробляю плями 
під будову і маю їх багато готових. 
Роботу виконую совісно і добре. 

F BABIENKO 
50. Henderson H 
58171 W.

Покійний товариш числив Is 
|ЮКІВ життя і походив. I Це ІЄНО 
in Устя, н Галичині. Там і 
і» та :а і'юго я. 114,11 і одна піти

Комітет.
ICI КИЛ ІОНАМ, М АЙ.

всі пі мітінги та постаралися Мнч П'.віЛ'.м інє іьса ііііч чаеніц ні і- 
аіа> І'. І іи К .і 11 -п.ін. . і МІСЯЧ
НІ ЗБОРИ . : і Тт а-, і « і, : . і ; ,тг 
серпня, її Іі'1 пні V ІІІ всчеіюм. При- 
Ходіть на час

'■а
Alta

f і.'ііня Йя ншікдоь натіцтв і, с та 
бостн або (-мерти, українські
ІюбІТНІІКИ ПОВИННІ на |Є КИТИ Р 

І’обітітчпп) •1ітп»,огттт"'п То.

ШІІИМИ.на. Р ^~°Т
Man 'ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКЗа ЦВК ТУРФДім,

М. Шатульський. 
За Гол. Заряд РЗТ,

О. Хомінький.

JІ ран» Ніни тяжке, до тише 
міг, а останніми |юками |юбив 
ігри "днчах" в Кічеиер. Пула 
це тяжка праця а до того Ще И 
се.юийа і що и -літі .«робив, то 
Н'ЯНМІ Проїв. Тому то покій 
іній боровся а фінансовими ні 
достачами, але мимо ціани. п<- 
ре.ш.тачунав "Укр. Роб. Вісти" 
і жертвував деколи на робітнії 
чі цілії.

.і.ірял

, ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.
ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон: 54 351
459 Selkirk Ave, Cor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.

УВАГА! ТОНДЬРБЕП ДИСТРІКТ!
Ш1ТАПТЕ ЗА Лікар, Оператор і Акушер 

397 BURROWS AVENUE 
Phone : 61470. Winnipeg, Man

ІІИЧ It- • КИНЬСЯ 1) і. «І _UI.II. ! і ВІД**- I

М.І > крдчіє І.КИМ P -ÛIIHIIK-IM і' фирм* 1 

1 *'• н і-н і * іН'ф'.фіч іч-1.K"- 1 і -, і

» :i;ivi|4h'\ ■ інсіф 'і !.к • М і \ У.
•ПІІ" '• ' ;і ' і.. ДИ1 I. . Н.І К- И- ■ «Чу, £ у

к ........ Дії і Л4 v*2> , ПІГУЛКИ НА
11 ; 1 В 1 | | j| і| і» о ( і у п у ЬІЛІ> ^^ГАРНА ця нона українська ма-

Пініт он 3. серпня. 4м- і олови \ ПІЛЬГУ шина до писання фірми “Портейбл*’.
Дорійон g І *оі і колю а разом з кейсом
Морт-Ьренч 6. серпня. L-----------------— лише $70.00 за
Порт Артур н. серпня. Ht i|H.v6u upiiiiit, від РІ.ВМАІИЗМУ. pU/* r о 11 в к у, або
Фпрт Ви і Чім 9. серпня, к ІИ "Дім > дні Лею» пії > лки дл- $75.00 на спла-
! І і • zi t W і- IK р\ ni.it I ' Дек ■ здерж н 11» ти. Ма сплати

Н<? H * J* II .І 11 IV "III. ! ІИ неї .ЛІНО,. VCNIle всякий . ~ треба зложити
IV! • к ти і h її. ;чк. .it te біді, і с mm ім нешкідливий. Ас ко $15.00 задатку,

І ! рим. h п ч h й Ife г .інші звичайний счпірін, а щось а решта по $5.00 іцо^два тижні. Ма
му ліки к м и (.1.1 . і . ,*■ i.ibiuf Лік*, r viimiK-нйй. Аск<з е емо на складі англійські машини до

тобі мандодінова орхестра відділу . і . і . . ц\ . питий llpnôviiv. Дек- • it ж на пер- писання, нові і уживані, в пінах віл
,і . і w і 111 s я ч і ■* і ■ *ч‘ і. * іш і it 11». 11 і на 10 ценіім $20.00 ві (>ру. Пишіть по наш ілюстро-
., і ц. І у ні іі <>е В ( рах або ПИШІТЬ ДО “її*™^,г-

А SCO PHARMACAL CO. MODERN OFFICE APPLIANCES
Dcrmot Ave. W.nn.peo Man 247 No7„ DaLme Av^D w.nnireo

нарік’іва. Ця орган і «ті я еги 
.іа ни.і- и<‘ одному в гі|йігоіі. 

може грати і нам. ' Том\ сти 
sailтг ч ivnïïMit робітничих 
ку и турно о<нітніх та іачоМ" 
ГОНІ ЇХ орі іЬ/І! 11L І І! І иі.рі 11,1-и

і:ращг життя!

ттВАЖНЕ ДЛЯ ФАРМЕРІВ ПІВ
НІЧНОЇ МАНІТОБИ. ДР. П. ЗАКУС

дгнтист
свою канцелярію n. «L 
SELKIRK AVENUE 

Winnipeg, Man

Телефон: 56 180

КОНЦЕРТОВА ОНЗДКА ВІНІІІПЕІ - 
СЬКОІ МАНДОЛІНОВОІ ЧЗРХЕСТРНві.гіілу турфдім.

Створив
504 S

II. Г., 1><>ІЇН'Ор.

ПРИХОДИВ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ 
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ,

Старанним вінніпегського відділу 
ТУРФДім, виїзджае з Вінніпегу n | V',,1 
концерт<»ву обїзДку в північній Мані- Б. Б. ЛУБЕНСЬКИЙ, Л.Л.Б,

Адвок.і і і нотар, ніі|н>бднс к *п 
трак їй і упіінНоиажнення; імл.іі о- 
джуе старокрасві і т;\ і lui ні справи 
у всіх'судах.

і УРФДім і дасть ряд прекрасних кон
цертів в таких місцевостях:

А і 
Мс

КЛ.ПСІС І р} Д;*
221

І імлі, в пятницю. 2. серпня в Іслянд-
905 Confederation Life BldgЦентральний Виконавчий Комітет ТУРФДІМ отримав три іькііі салі, 

прекрасні фільми з Рад. України п. її. “ТАРАС ТРЯСИЛО". 
"МИКОЛА ДЖЕРЯ” І “ТАРАС ШЕВЧЕНКО”. Фільми будуть 
показуватися в Західній Канаді в такому порядку:

ПОШУКУЮ .1 v > -і НІЙ І і". _________________________________________

К ч ір.о .і Міїнх к і Hit і - ;
інф і іи ні мь МЯХАРМЯ. Вставляємо і направ- 

іяемо форнсси, робимо ринви і ви- 
Г. KOOPCHENXO конусмо всякі бляхарські роботи. Ро

бота гарантонана. Ціни умірковані. 
Г. І РАЖ ДАМ

8-19 Мейн Ст. Те і. 53 710 Вінніпег, 
Помешкання на 245 Оттава Стріт, 

Іст Килдонан

W INNIREG Manitoba 
Office Phone, 24 107

(Напроти Cm і I * » і.)

Правт, в неділю, 4. серпня в Укр. 
Фермерськім Домі. ДР. ГАНС ГЕРШМАН

Мротрама дуже багата й ріжнород- 
ня. Складається :і прекрасних клясич- 

РЕНФОРЛІ, АЛТА. — В Міській Салі: “Тарас^Трясило" — них творів, народніх пісень, дуетів, 
її понеділок, 5. серпня; “Микола Джеря” — у вівторок,-Ь. сер- квартетів, сольових співів і прекітас- 

пня; “Тарас Шсвчеико“ — в середу 7. серпня. Початок в го-

З 4-річною практикою в головнім 
шпиталі Відня.

434 SELKIRK AVE . WINNIPEG 
Телефон: — 52 194 

Офісові години від 2—4 і від 6 8.

\?224 М Cau; Sт 
Toronto Ont САЛЯ ДО РЕНТУ

на весілля, танці і пуб.іичні мііін- 
Також ниреніокуємо столове 

начиння і крісла. Зголоситися до: 
R STEIMAN

541 Selkirk Ave

них народніх танків. Не втратьте неї Торонто, от. і н.
j

першої нагоди відвідати цей концерт.
. . - Сідр. пням х к|*.ні і.кої - » відділ\ І*»»

почути гарну музику, пісні, побачити , ( „ ,,

ВЕРМІЛЯОН, АЛТА. — В Укр. Народнім Домі: “Тарас Тря- ІИП,,,"І ,аикн- ......-ианнямн є україн- г ; „ jm
ська молодь, вихована н Укр. Роб. х'і'пня • •- • і> к\, н blg bure 
Домі у Вінніпегу площі ВЕЛИКА ПРОІ УЛЬКА і цільно
* * < ВІДДІЛОМ ( і КИН Молоді І J ЙІДДІЛ.ОМ

вест-торонсі.ких Сії >|>!"ВНЧОК. І І|іо
і удькова іірогрим.і і у же байті. І>\ 

ї.ч тущі і faôautt. і

дині 8.30 вечером. P»*one 5 1 04 1 
Winnipeg" f

Il A П P A В ЛЯ Є M О1
ріжною роди годинники j гаран
туємо за роботу. Поверх 20 літ 
на однім місци. Принимаемо ро
боту а поза міста і висилаємо на 
свій кошт. Маємо на складі йові 

українські і польські рекорди.

сило" — в четвер, 8. серпня; “Микола Джери" — в митницю, 9. 
серпня; “Тарас Шевченко" — в суботу, 10. серпня. Початок н 
юдині 8.30 вечером.

-7 Початок кожного концерту В ГОДИНІ Іь^рІИОМ
ГЕФОРД, САСК. — В Укр. Народнуи Домі: "Тарас Тряси-, йде вечером :> і и.‘і- і по

ло” _ у вівторок. 13. серпня; "Микола/джеря" - в середу, Н. -
серпня; Початок в годині Я..І0 вебером. к-нимхі і> >>ш 1 м ' ній мі н.иі

“ • • і • > ПІЧ.І ТІ.КИ 1:011 1.1 р.ІІІо

ПРИНС АЛВЕРТ, САСК. — В Меморіял Салі: "Тарас Три- с ... .« ні ти мм-і ч , Р : і к І«т"ь 1,1111 'і. к
тло" и не і неп 15 геопня- “Микола Іжепн" __ н ияіііііііи. К" “ 1 11 ....... 11 !" К" 2" ль ‘
СИЛО ----  В іетвер, ІЗ. серпня, лликола ;іжсрн В ІІЯ1НІІЦЮ, ,,,k h , |. - , Barnet- 1 ceo Unir І. ; - І і
16. серпня; “Тарас Шевченко" — в-суботу, 17. серпня. Початок F»». , ВЕЛИЧАВИМ °hl" і ...... . і- . с н : Ок і к ;
в гоїнні Я ЗО нечеооч ПІКНІК. 1- о .юі и і- -мцтці' Як- І 1 ' "в годині О..Ю нечєролі. н ,і, , „ ,„к ритме ' ........ ; :л. , «v,. ш. ре про

і І І ..... ± Tl ! 0 ПроМІІ" . П.КІІ - і . 0 і 10 і .11 .110
т,, , . . І н. пікнік |"| . 1 ......... ТІМ II, : о -я II VIM III І

мнс.іом ііні Іл ті оре І
BUM BL4LP.

DR. L. WESELAKПрихоліть і іюмадно! Переказ) йте 
: своїм знайомим! сповянськии дкнтист*

Виконуємо ррботу перворядио* з 
Гарантією. Ціни умірковані. 

413 SELKIRK AVE. WINNIPEG 
Тел. о^ісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра 1 срж.ібе- 

ка. Говоримсс па українськи.

ВЛАСНИКИ АВТОМОБІЛІВ!
Ми спеціялізуємо в фендерах І ра- 

діейторах, в напрані, будові і велду- 
ваиню. Роботу гарантуємо. Число 
телефону 53 233.

ИОСИФ 4>ИХЛІВСЬКИИ 
AUTO METAL WORKS 

895 Main Street

Hi in
I0< -.2'

8v Л 5 У

УКРАЇНСЬКА ФІРМА« n м> лж до кінця і-рамва- Winnireo. Man
виробляє содову воду JERSEY 
CREAM j SMILE ORANGE а та
кож виробляє дуже добру воду 
иншмх гатунків, (.пробуйте раз, 

а певно не пожалуєте.
ZERO BOTTLING WORKS 

90 Lome St., Winnipeg.
Phone 53 999

39
B.AKAB, CACK. — В Міській Салі: “Тарас Трясило” — в по

неділок, 19. серпня; "Микола Джеря" — у кінюрок, 20. серпня. ' ' 1 ’
. ».,.«• V М'\ ш >д!‘ і • \ і i.iv'i;* і осі:’.-Початок точно в годині 8.30 йечером. , , п

пікнік v б . де світі Г- уфеї і с мачними
САСКАТУН, САСК. — В Укр. Робітничім Домі: “Тарас Тря- і,,;- „ ■ ,.,-,ми наГникляи

сило" — в середу, 21. серпня; “Микола Джеря" —. в четвер, 22. Ік 1 1,1 11 і: 14 к
г ** ' : 1 ■ ЙКН- лЖ І!.. Мі її ИІКИІКХ .а

серпня; “Тарас Шевченко — в пятницю, 23. серпня. Иоча- u t и,ся і : п - п шх -ргапи..
ток в годині 8.30 вечером. ,;іИ ‘ 1 :,fl ; : 1 !'мк 1 '!'• |!>'" “м“!

г і гі і гг і І-пі і н мо ї тк в год
Ма випадок нспо- 

I ■ ,іб\ U 1 ЦСЦ іі -слідх юч\

КОРИСТДИТЕ З НАГОДИ! 
Мові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякою рода меблі 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Гмпайр”, гарантовані “Чсстер- 
філд" по фабричній ціні. Пяна- 
"П леєре” і звичайні, від $35.00 
вюру. Грамофони, машини до шит
тя Сінгер-а; новомодні постелі ви- 
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки: столики до писання й 

всякі миші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. НОВІЦЬКИИ, 
610 SELKIRK AVE WINNIPEG

11 ч і СПОР ГО-
Сгюртко.м.

НОШУ KS К ) і« ч 
червня виїхала 
до діченни 
іміняла 'собі імя

• піки, як і 26-го 
7- liiMuiiHk* дитино в « 

ПраВД II Діб Но В ДОр. мі 
Хто л . і і іь мі пі

Ч EL ^
8 ’О M- in Streft

IN
W,

V
n n і fe r, Man

h m pt'.' ваїшя. одер- 
жш в і point в n надіїциідх. Ilp-ццу mi
ca ін її і адрес'

ІРАМСКОНА, МАМ. К О И T P A K T О Р И
12 від підношування домів, цементо

вані™ салєрін, як також енрипо- 
ваюш підлоги нової і старої.

V J P BROTHERS CO.
394 Stella Avi 
435 Winnifec» Man

imiio ix ДНІ 
ПІКНІК

(і рінням відділів Р.З.Т. і /Кінсек- 
! ції ві-ібудіться в суботу, 10. серпня 
ВЕЛИКА ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА, 
іисігтй прихід призначений на Укр. 

poô.-'рарм Пресу. Отже ціль і ідім 
поперта. 1 "ж при ходіть громадко й 

І кличте знайомих.

В кожній місцевости А кожна фільма показусться тільки 
один раз на вечір, тому приходігь на час і кличте своїх знайомих.

Дальша подорож буде оголошена в слідуючих числах Ч- 
“Українських Робітничих Вістей*’. Всі ті місцевости, де нема 
наших відділів, а бажали би бачити в себе ці прекрасні україн
ські фільми, нехай негайно зголошуться до Центрального Ви
конавчого Комітету ТУРФДім у Вінніпегу, подаючи одночасно, 
чи е відповідна саля й чи е у ній електрика.

F DOWBENKO
1 32 Pittsburgh Strut 

S Aui T Sri. M aril Ont

*+ Phone 5 1

Товариші! Підновляйте пе
редплату па "Українські Ро- І: к в 1 '.піні к >0 иі-ісром
бітничі Вісти"!

ЗАМОВЛЯЄТЕ! he і мі. лише 25 їїV
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.

Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на
пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіра гідних лічничих средств, а наші 
піни є умірковані. Держимо у себе так9ж усі 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні приналежности 

SHANAS DRUG STORE 
А. А. Іііанас, Дрої іст 

56 213 Со

Комітет.Ще маємо на складі оіра- 
ничену скількість т. М. Ір- 
чана книжки /т

ЧИ ВИ ЦІКАВИТЕСЯ ІСТОРІЄЮ РОБІТНИЧОГО РУХУ?В БУРАНАХ т. д.

ДЕШЕВА ДИТЯЧА БІБЛІОТЕКА! Я кию ви справді цікавитеся робітничим рухом, якшо 
ви самі берете в нему участь, то повинні 

знати ного історію. .

842 Main St. r. Dufferinдля продажі. Тож спішіть 
з замовленням на пкі кни
жку таки зараз, бо я,< 
спізнитесь, то будете жа
лувати. Відділи наших ор- 
і анізаиін можуть набувати 
в нас її для кольпортажі. 
Ціна брошурованого при
мірника 50 центів, оправ

леного 75 центів. 
Замовлення разом з гріш
ми посилайте на адресу:

Ukrainian Labor Temple, 
300-302 Bathurst St..

Toronto 2, Ont Cankda.

Так стоїть в горі на книжці Марка Вовчка . МЕНМОРЕЙ, МЕНМОРЕЙ І ҐРЕЩУКПеред вами з лівого 
боку окладника книжки 
М. Воли на про харків
ський буйт 1872 р. Так, 
так, 57 років тому назад, 
рік пізніше після Па
ризької Комуни, прапор 

(бунту- маяв над Харко
вом. Не був це справді 
оріанізоваимй, плямова
ний рух, а був це стихій-^ 
ний вибух проти насиль
ства. .Але ті стихійні бун
ти поневолених протг^ 
визискувачів стали жере- 
лом пізніших революцій
них боїв пролвгаріяту.

, Замовляйте таки зараз киижк-у — “КОЛО ДЖЕРЕЛ 
РОБІТНИЧОГО РУХУ НА УКРАЇНІ" — коштує вона 
лише 60 ЦЕНТІВ. Замовлення засилайте до:

“ІНСТИТУТИ А”. АДВОКАТИ ІІОВІІОВЛАСНИКІІ. 
ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯЖ.ЬКИМИ МОВАМИ. 

410 ELECTRIC RAILWAY-CHAMBERS 
ONE 26 821 WINNIPEG.

M.
ШШ

КОЛО ДЖЕРЕЛ т
Що не бібліотека де- 

не правда, а що 
вона не лише дитяча, але 
корисна й для дорослих
— цего також заперечу
вати не можна.

“ІНСТИТУТКА"— один 
з прекрасних творів Мар
ка Вовчка, шо так легко 
й приємно читаються. 
Подана тут окладника 
книжки “ІНСТИТУТКА"
— лрилагоджена голов
но для молоді.

OFFICE РН

РОБІТНИЧОГОімена

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕРРУХУ
В ніс можна дістати вгякого рода матеріал, який лише потрібний до 

будови. Для фермерів даємо спеїіія.іьну піну на всім. Купуючи в мас, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть н своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL CO
PHONE 53 1 13

НА УКРАЇНІ
;

!
WINNIPEG. MAN.362 JOHNSON AVE.

Е>МІ rrrm• »..
- ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛі

Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення.

THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD.
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man

Transcona Dial 85 Call 33

4

SS|ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної ИІ 
сцевостн до другої або перено 
снтеся з одного помешкання де 
другого, то не забудьте лові 
домити зараз нашу адміністра 
цію, аби змінила Вашу адресу 

-При цім не вистарчить подат» 
тільки нову, але конче потріб
но подати і стару Вашу адресу

l>M*f »?»»

Phone 57 348 9і»
1 Книжка має 87 сторін друку, декілька ілюстрацій. 

Коштує лише 15 ЦЕНТІВ. Замовлення засилайте до: DR. CHAS. С. S. FREMMI.NCt
1 F. H Т И С Т

!
/. W О R K Е R S А X І) F A R M K U S 

HOOK STORE
WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE
Урядхє від 7-ої іодини рано до 7-ої години вечером можного дня. 

В субот і до 6-ої і одини вечером, або теж іііс.ш > мовлення. 
Виконує добре ртлботх по уміркованих цінах

CRUMP BLOCK. Co* MAIN & DUFFERIN WINNIPEG. MAN
Телефон до офісу: — 53 677 Телефон до мешкання —539І6660 АКІДПІХ AVE . WINNIPEG, MAN .. Л WINNIPEG MAN550 SELKIRK AVE ,

mm

tv

ДАРОМ! ДАРОМ!
Катальог медицин в українській 
нові на ріжні недуги на бажання 

висилаємо даром.
ELIK S DRUG ST0GE 

803і 20 St. W. Saskatoon.
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